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MAI SZAMUNKBÓL:
Hajdú-Biharban 113 vagonra emel­
kedett a tenger begyűjtési hét ered­
ménye (3. oldal) — Ata mutatja be 
a Csokonai Színház a „Házasság 
hozománnyal'’ című szovjet zenes 
vígjátékot (-1. Oldal) — X Hajdú­
sági Bőrgyár is befejezte ez évi ter­

vét (5. oldal)
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UMziiijüR a Magyar-Szerjet Társaság 
országos kongresszusát!

A mi új életünk elválaszthatatlan 
a Szovjetunió nevétől. Sztálin elv- 
társ nevétől. Amikor azt mondjuk: 
új debreceni OTI-széikház, amikor 
azt mondjuk: munkások és dolgo­
zó parasztok íiai, lányai ülnek az 
oszlopos egyetem padjaiban, ami­
kor azt mondjuk: Petőit, aki annyi 
sokszor látogatta meg Debrecent, 
csak a felszabadulás után kapha­
tó1: szobrot — akkor azt mondjuk 
mindezzel: Szovjetunió. Sztálin!
Mondjuk ezt: nyíregyházi dohány­
fermentáló és középmotorgyár, 
tiszalöki erőmű s ezek azt jelen­
tik: Szovjetunió- Sztálin! Újra és 
újra kimondjuk, vagy érezzük eze­
ket a szavakat, de fényük és for­
róságuk soha egy pillanatra nem 
csökken. 1945 dicsőséges tavaszán a 
szovjet katona volt az, amelyik az 
első darab kenyeret adta az éhező 
magyar népnek. Ez testet öltött jel­
kép volt: a felszabadító Szovjet 
Hősök, akik nemes vérüket hullat­
ták népünk szabadságáért, segítet­
tek bennünket arra az útra, amely 
s jóléthez, megelégedettséghez, gaz­
dagsághoz vezet! Farkasné, az egyik 
sokgyermekes asszony mondotta el 
azt. hogy: Szálin elvtárs neve és 
a családjának boldogsága úgy össze, 
tarló nak, nvpt két testvér. A szov­
jet-magyar barátság népünk leg­
szentebb ügye.

Ünnepi d'szüléssel nyitották meg 
tegnap este a Magyar Szovjet Tár­
saság első országos kongresszusát 
Budapesten. Szápios küldött gyűlt 
össze az ország minuen rét- uw 
hogy beszámoljanak a rájuk bízott 
tennivalók elvégzéséről és meghatá­
rozzák a jövő feladatait. Minden 
egyes tömegszervezel, minden egyes 
öntudatos dolgozó megtisztelő fel­
adatának teltinti a szovjet-magyar 
barátság ápolását, azonban a Ma­
gyar-Szovjet Társaság legfőbb fel­
adata ez a nemes feladat. MSZT 
szervezeteink küldöttei. MSZT aktí­
váink beszámolnak egész dolgozó 
népünk színe elölt: hogyan telje­
sítették azt a feladatukat, amely 
egész dolgozó népünknek legszen­
tebb szívügye. Nemcsak MSZT 
szervezete nk tagjai tekintenek 
ezekben a napokban az MSZT or­
szágos kongresszus tanácskozásai 
felé nagy érdeklődéssel, hanem va­
lamennyi dolgozó az o-rszágban. 
Mint ahogy nemcsak MSZT tag­
jaink szivében él mélyen a Szov­
jetunió irán'i szeretet és barátság, 
hanem nrnden becsü-eles dolgozó 
szivében is.

Ez a barátság és szeretet mélyen 
gyökerezik dolgozó nép links en. A 
fiatal szovjet állam szüle lésé per­
cé öl barátjának tekintette a ma­
gyar népei, mint ahogy a világ va­
lamennyi népét. Lenin elvtárs ne­
künk. magyar dolgozóknak is üzen 
a d csőséges forradalom idején. _ Es 
u'ána: a 43 as zászlók visszaadása- 
Rákosi elvtárs kiszabadítása mind- 
nrnd ezt b’zonyitotta, hogy a szov­
jet nép különbségei tesz az elnyo­
mott és kizsákmányolt, rabszolga- 
Forsban sínylődő magyar nap és a 
becstelen, hazaáruló, náci-lakáj, ki­
zsákmányoló magyar uralkoduosz- 
tály között. Sztálin elvtárs és a 
Szovjetunió mindent elkövetek, 
hogy megmentse népünket a má­
sod:';.- világháború borzalmaitól, a 
Szovjetunió és Sztálin elvtárs szava 
a r.ép felé m'ndig az élet szava 
volt. Emlékezzünk csak Sztálin c.v- 
társ parancsára, amellyé, megmeri 
io“3 Budapestet a pusztulástól, a 
szovjet nép baráti jobbját nyúl 
tolta. Ez a barátság álli'oit °3n" 
nünket talpra, ez a barátság se3* 
bennünket ötéves tervünk magva.»- 
sitásában- szocialista hazánk te.epi 
lésében Éz a barát; kéz veze-et.

bennünket a népek nagy táborába, 
ahogy a Szabad Nép írta tegnapi 
vezércikkében: „...azt. hogy sok 
barátunk van, annak köszönhetjük, 
hogy van egy barátunk: a Szovjet­
unió.“ A Szovjet Hősök egyik ke­
zükben kenyeret nyújtottak az 
éhező magyar nép számára, másik 
kezükben fegyvert szőri.ottak, 
amely pusztulást jelentett a dolgo­
zó nép ellenségei számára! A Szov­
jetunió barátsága nyomán, a világ 
egyszerű embereinek négy családjá­
ban népünk új gyárakat építhet, 
traktorokat és arató cséplőgépeket 
gyárthat, íróink és költőink a bé­
kés alkotó nautikáról énekelhetnek- 
Ugyanakkor a Szovjetunió barátsá­
ga védőpajzs ;s számunkra ellensé­
geink ellen. Hányszor és hányszor 
szerették volna már karmaikba ka­
parintani népünket a háború őrült­
jei, a tőke szennyes banditák ősz- 
szeesküvőket, gyilkosokat, kémeket 
táplált az amerikai főhóhér doiiár- 
bérrel, hogy azok tőrt dőljenek há­
tunkba. Déli határainkon a haza- 
lomra jutott troekizmus, a kezében 
véres bávdot tartó Tito fasizmus- 
mint hivatásos bérgyilkos áll ugrás­
ra készen. Mi azonban erősek va­
gyunk és erőnket az a barátság 
acélozza, amely bennünket a szov­
jet néppel össze kot. Jólétünknek, 
békénknek biztosítéka a szovjet- 
magyar barátság. Szabadságunknak
és függetlenségünknek alapköve a
szovjet és magyar népek közötti 
örök szövetség.

És mert ez így van, a Szovjet­
unió és Sz'álin elvtárs iránti szere­
tetünk a legnemesebb hazafiúi ér­
zésből táplálkozik. A Szovjetuniót 
és Szlál'n elvtársat Szere'ni annyit 
jelent, mint szeretni a hazái, lz új 
gyárrkkal, isko'ákkal. napközi ott­
honokkal, szabad dolgozókkal 
együtt. A Szovjetuniót és Sztálin 
eivlársat szeretni annyit jeient, 
mint szeretni a békét, ragaszkodni 
a békés otthonok sérthetetlenségé­
hez, a gyermekek jövőjéhez. apánk, 
anyánk, testvéreink életéhez! És 
aki szereti a Stovje’uniót, aki sze­
reti Sztáiin e'víársat, az acélszívvel, 
kemény elszántsággal á.l őrt ha­
zánk békéje és szabadsága felett a 
gyárban, a földön- az irodában, a 
aboratóriumban, vagy akár fegy­

verrel a kezében n határon.
A Magyar-Szovjet Társaságnak 

feladata az. hogy ezt a barátságot 
és szereidet elmélyítse do.gozó né­
pünkben. Az országos kongresszus­
ra való készülődés, is azt bizonyítja, 
hogy nincs annál népszerűbb fel­
adat, mint erről a barátságról be­
szélni.

Jobban meg akarnak ismerkedni 
dolgozóink a Szovjetunióval, a szov­
jet emberekkel- a gazdag szovjet 
tapasztalatokkal, s MSZT szerveze­
teiknek teljesíteniük kell dolgo­
zóink kívánságát. Fokozniuk kell a 
kchgresscus után munkájukat. Szá­
mos MSZT brigád alakult üzemek­
ben. termelőszövetkezeti csoportok­
nál, számos munkofelajánlással ké­
szülték munkások, dolgozó parasz­
tok egyaránt a kongresszusra. 
Mindez arra figyelmeztet: az MSZT 
szervezeteket, hogy hata.mas e-° 
szocialista építésünkben, a béke 
védelmében népünk szeretet» a 
Sozvjeíunió iránt.

Na.gy-nrgy szeretettel üdvözli dől- 
gozó népünk a Magyar Szovjet Tár­
saság kongresszusát, amelyen részt- 
vesznsk a szovjet nép küldöttei 
külföldi vendégeink élén! Nagy lel­

kesedéssel üzeni dolgozó népünk a 
kongresszus felé: é.jen és yiru-jon 
a magyar és a szovjet nép meg­
bonthatatlan barátsága! 5. I.

Kongresszusunk legyen a béke
magyar hívei harcának jelentős állomása

•— mondotta Rusznsák István eivtárs, 
az MSZ1 1. Országos kongresszusának megnyitó díszít lésén

Magya
mcjido

Kedden este 7 órakor ünnepélyes 
keretek közölt megnyílt az Opera- 
házban a Magyar-Szovjet Társaság 
I Országos Kongresszusa.

/X megnyitó ülésen megjelent 
Rákosi Mátyás e'.vlárs, a Magyar 
Dolgozók Pártja' főtitkára, a Párt 
Politikai Bizottságának tagjaj. Ró­
nai Sándor e’.vlárs, a Magyar Nép­
köztársaság Elnöki Tanácsának-el­
nöke, Dobi István, a miniszterta­
nács- e'nöke és a kormány több 
tagja. Ott voltak a Szovjetunió, 
Kína, Korea és a testvéri népi de- 
mokrác'ák . diplomáciai képviselő:, 
valamint a szovjet, román, cseh­
szlovák, vie'námi, német, olasz és 
osztrák küldöttek.

Az ünnepi beszédet, Rusznyák 
István elv társ, egyetemi tanár, a 

ar-Szovjel Társaság elnöke 
olta.

A szovjet-magyar barátság 
m'ndannyiunk szívbéii ügye, a leg­
szentebb, a legnagyobb nemzeti 
ügy — kezdte beszédét Rusznyák 
István.

— Ha ma saját magunknak épít­
hetjük országunkat, tia mi élvez­
zük munkánk eredményét, ha a 
ezocial'zmus útjára léphetünk, ezt 
e’sösorban a Szovjetuniónak kö­
szönhetjük, amely szétzúzta az ide­
gen elnyomók és a magyar ki­
zsákmányolok uralmát.

— Úgy érzem, hogy vabmteny- 
nyitink, az itt megjelent küldöttek 
és az általuk képviselt milliók !eg- 
bensőbb érzését fejezem ki, amikor 
kongresszusunk megnyitásakor, 

ebben az ünnepé yes percben 
első' üdvözlő szavammal azok 
feié fordulok, akik az emberi­
ség reménységét, a nemzetközi 
béketábor vezető ereiét, né­
pünk. hazánk nagy felszabadí­
tóját és barátját: a hatalmas 

Szovjetuniót kép visel' k.
— Testvéri szeretettel üdvözlöm 

azoknak a népeknek és dolgozó 
millióknak képviselőit, ak'k — úgy, 
mint mi — példaképül választották 
a békéért dolgozó, harcoló szov­
jet embert.

Rusznyák István ezután üdvö­
zölte a megjelent külföldi kon­
gresszusi küldötteket, majd így 
folytatta:

— Meleg szeretettel üdvözlöm 
népünk szereleit vezetőiét, Rákosi 
Mátvás elvtársat és a Magyar Do'- 
gftzók Pártja Po'ililrai Bizottságá­
nak tagiáit. Köszöntőm Rónai Sán­
dor elvtársat, -a Magyar Népköz­
társaság Elnöki Tanácsának elnö­
két. Dobi Istvánt, a minisztertanács, 
elnökét és a kormány megjelent 
tagjait.

— Szeretette! üdvözlöm a Szov­
jetunió, a kínai nép. a koreá: riep 
és a testvéri néoi demokráciák dip- 
lomáciai képviselőit.

— Kongresszusunk olyan időben 
ül össze, am’kor az imperialisták a 
háború előkészítésének politikájáról 
áttértek a * közvet'en, nyílt, agresz- 
sz’óra és lángba akarják borítani az 
egész világot.

A béke híveinek minden ed­
diginél nagyobb erőfeszítéseket 
kell tenniük, hogy az imperia­
listák fokozódó támadásiéval 
szemben megvédjék a békét. 

Ebben.a harcban vezeti g'voge,etil­
re ügyünket a hatalmas Szovjet­
unió, a béketábor legfőbb ereje és 
rendültelel'en vezetője.

__ Feladatunk, hogy a jövőben
még jobban harcoljunk a népünk 
milliós tömegeiben e'evenei _ élő 
szovjet-magyar barátság elmélyi- 
tésééit, hogy ezzel is megerősít­

sük a béke világtábovának ma­
gyar arcvonalát.

Kongresszusunk legyen a bé­
ke magyar hívei harcának 
jelentős állomása, illeszked­
jék bele szervesen abba a 
küzdelembe, amelyet százmil­
liók vivnali világszerte a béke 
híveinek Varsóban tartott II.
\ ilágkongresszusa liatároza- 

taina k végrehajtásáért. 
Fejezze ki híven egész népünk 
mélységes meggyőződését, harci 
fogadalmát: Sztálin velünk van,

í
— Az örök magyar-szovjet ba­

rátság, a békeharc nagy ügyének 
jegyében nyitom meg a Magyar- 
Szovjet Társaság Országos Kon- : 
gresszusának munkáját.

Rusznyák István megnyitó be­
széde után Jekatyerina Leontye­
va, a Szovjetunió küldöttségének 
tagja, Nguyon-Duex-Thieng viet­
nami, Frentisek Komzala cseh* 
sz'ovák és Franz Wenzel, a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
küldötte üdvözölte a kongresz- 
szust.a béke legyőzi a háborút.

A szovjet kiildöfíséo; ünnepélyes fogadás«
A Szovjetunió külföldi kulturá­

lis kapcsolatokat ápoló társasága 
(VOKSZ) küldöttsége kedden dél­
után érkezett meg repülőgépen 
Budapestre, hogy résztvegyen a 
Magyar-Szovjet Társaság Orszá­
gos Kongresszusán A küldöttség 
tagjai: Jekatyerina Leontyeva, az 
Oroszországi Szövetségi Szovjet 
Szocialista Köztársaság miniszter­
tanácsa mellett működő népmű­
velési bizottsága elnöke, Dimitri 
Birjukov orvosprofesszor és An- 
tanasz Venclova litván író.

A szovjet küldötteket Rusznyák 
István üdvözölte.

— Az önök részvétele a kon­
gresszuson hatalmas segítséget 
jelent társaságunk és az egész 
magyar dolgozó nép számára. Az 
önök jelenléte méginkább meg 
fogja könnyíteni annak a feladat­
nak végrehajtását, hogy kongresz- 
szusunkat a szovjet nép iránti 
szeretet fokozásával, a békéért 
világviszonylatban folyó harc 
újabb győzelmes állomásává te­
gyük. Jelenlétük és tevékenysé­
gük nyomán dolgom népünk meg 
jobban meg fogja érteni, hogy a 
Szovjetuniót szeretni annyit je­

lent, mint a béke táborát erősí­
teni.
•A küldöttség nevében Jekaterina- 

Leontyeva mondott köszönetét a 
bsrát: fogadtatásév'..

— Köszönjük — mondotta , —, 
hogy meghívtak bennünket a Ma­
gyar Szovjet Társaság kongresszu­
sára. A kongresszusnak nagy jelen­
tőséget tulajdonítunk és biztosak 
vagyunk abban, hogy hozzá fog já­
rulni a szovjet és a magyar nép 
közötti testvéri barátság megszilár­
dításához.

Olyan időben rendezik meg ezt 
a kongresszust- amikor minden 
békeszerető és becsületes embernek 
arra kell törekednie, hogy munká­
jával a varsói Békekor,gresszus ha­
tározatainak elege1 tegyen, amikéi 
nrnden dolgozónak, minden haza­
finak azon kell igyekeznie, hogy 
minél jobban végezze e; munká­
ját és fgy járuljon hozzá a varsói 
Békevllégkongresszus határozatai­
nak megvalósításához.

A MSZT kongresszusa kétségtele­
nül segítségére lesz majd a ma­
gyar dolgozóknak abban. hogy 
megsokszorozzák sikereiket a szo­
cializmus építésében. Fogadjak 
kedves magyar, baráta'n'c szívből 
jövő legmelegebb jókívánságainkat.

Wíftie’m Pieck elviárs, a Késne! Oenkraiiiw 
Köztársaság elnöke baréli látomásra Varsába mázolt
Wilhelm Pieck, a Német Demo­

kratikus Köztársaság elnöke 1950 
december 18 án baráti látogatásra 
érkezett Varsóba- a Lengyel Köz­
társaság fővárosába. A látogatáson 
a Német Demokratikus Köztársa­
ság kormányának küldöttsége is 
r észtvesz. A küldöttség tagja.: 
Henrich Rau és Hans Loch helyet­
tes miniszterelnökök, Georg Dertin- 
ger külügyminiszter ét Anion 
Ackermann, a külügyminisztérium 
államtitkára. A Lengyel Köztársa­
ság berlini diplomácia: missziójá­
nak vezetője szintén Varsóba uta­
zott. Képviselteti magát a Német- 
Lengyel Társaság és a Szabad Ne­
met Ifjúság.

A icngyel főváros lakosainak 
ezrei üdvözölték Wilhelm Piecket, 
a Német Demokratikus Köztár­
saság elnökét.

Pieck eivtárs fogadására meg­
jelent Cyrankiewicz, a Lengyel 
Köztársaság miniszterelnöke,
Mine és Zawadski helyettes mi­
niszterelnökök, Modzielewski kül­
ügyminiszter, Zambrowski, a 
Lengyel Egyesü t Munkáspárt tit­
kára, valamint a közélet és a 
varsói közigazgatás vezetői.

Cyrankiewicz eivtárs üdvözlő 
beszédében többi között a követ­
kezőket mondotta.;

— A Német Demokratikus 
Köztársaság elnökének látogatá­
sa örömteljes esemény, amely 

jelképezi az alapvető válto­
zást a két né)) viszonyában, a 
demokráciáért és a béke 
megvédéséért folytatott közös 

harc szellemében, 
azt az alapvétő változást, ame­
lyet a Szovjet Hadseregnek a 
hitleri imperializmus fölött ara. 
tott történelmi győzelme tett le­
hetővé.

Wilhelm Pieck elvtárs a többi 
között így válaszolt:

_ Találkozásom Boleslaw Bie-
rut elnökkel még szorosabbra fű­
zi a lengyel és a német nép kö­
zötti barátságot és újabb hozzá­
járulás lesz Európa békéjének 
fenntartásához és biztosításához. 
Közel egy évezred óta német ál­
lamfő először jön Lengyelország, 
ba baráti látogatásra.

Ma népeinket a nagy szocia­
lista Szovjetunióhoz fűződő 
közös barátság köti össze. 

Wilhelm Pieck elnök hétfőn 
este látogatást tett Boleslaw Bie- 
rut-nál, a Lengyel Köztársaság 
elnökénél.
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Sztálini egylsmélag a Moszkva területi és msszkvai városi 
szovjet képviselőjévé választották

Hétfőn reggel örömhír járta be Moszkva Sztálin kerületét: Sztálint, a szovjet nép nagy 
vezérét egyhangúlag a Moszkva kerületi és a moszkvai városi szovjet képviselőjévé válasz­
tották. A kerület dolgozói hangsúlyozták, hogy Sztálinra szavazva, a kommunizmusra, a bé­
kére adták -szavazatukat.

A Pravda vezércikkében a következőkéi írja: A helyi szovjetek választása Újból bebi­
zonyította a szovjet nép határtalan szüreteiét szocialista hazája iránt, egységét a Kommu­
nista Párt és a nagy Sztálin, az egész haladó emberiség vezére és tanítója melleit. Soha 
•om látott lelkesedéssel és njongással' szavaztuk Moszkva, Leningrad. Mirtssk és sok más 
város dolgozói, akik Sztálin elvtársat jelölték a helyi szovjetbe.

A gyárak dolgozói sztahanovista műszakot tartottak a nép egyetemes jelöltjének, I. V. 
Sztálinnak tiszteletére.

A szovjet nép legjobb fialt és lányait küldte a helyi szovjetekbe és azt kívánja tő­
lük, hegy valósítsák meg fáradhatatlanul a Párt bölcs politikáját, úgy szolgálják basáju­

kat, miként azt Sztálin elvtárs tanítja.
'Közzétették a moszkvai váro­

si szovjet választások városi 
választóbizottságának közlemé- 
Uyét a december 17-iki mosz­
kvai városi szovjet választások 
eredményeiről.

Valamennyi választóbizott­
ságtői beérkezett adatok alap-.j

választásokon a nyilvántartott 
választók 99.99 százaléka veit 
részt. A kommunisták és pár- 
tonkívüliek tömbjének jelöltje­
ire az 1452. választókerületben 
a választók 99.79 százaléka sza­
vazott. Érvénytelennek nyílva-1 
nítottak 15 szavazócédulát.

A moszkvai városi választó-

a SzavíetiitM és a népi tfeenkrtdtk
segítsége llbániának

A Szovjetunióval és a népi de­
mokráciákkal kötött szerződések 
keretében gépek és anyagszáilít- 
mányok érkeztek Albániába, köz­
tük egész kombinátokhoz szük­
séges gépi berendezések.

A Szovjetunió mozdonyokat, te- 
hervonatokat, szivattyúkat, mo­
torokat, tárókat, traktorokhoz és 
.mezőgazdasági gépekbe« szüksé­

ges alkatrészeket, orvosságokat, 
laboratóriumi felszereléseket, gya- 
potfonaiat-, papirt és még sok 
más, nagyfóntosságú cikket szál­
lított.

A népi demokráciákból bádog­
lemezek, vasbeton, ezines fémek, 
cement, vetítő készülékek, autó­
alkatrészek, háztartás! cikkek ér­
keztek.

Háromszáz ilia mM Máit jeteltoíí, 
hgy a koreai Ép szabadságáén tolasson

ján a moszkvai városi szovjetI bizottság, miután áttanulmá­

nyozta minden választókörzet 
anyagát, bevezette a nyilván­
tartásba mindazokat, akiket az 
1452. moszkvai városi választó- 
kerületben küldöttnek válasz­
tottak a moszkvai városi szov­
jetbe. A megválasztott küldöt­
tek valamennyien a kommu-: 
nisták és pártonkívüliek tömb-- 
jének jelöltjei.

SZTÁLIN SZÜLŐVÁROSÁBAN
A történelmi nevezetességű kis 

Gort városka Grúzia ctpdílaip* 
szépéé ü kertjei és mérhe'ellen ki- 
terjedésű szántóföldjei közűit, hegy 
Ifiéinél fekszik. Cereteli, a nagy 
grúz kiülő ,,Oroszlánszívű városnak“ 
nevezte: erődje véd:e Grúziát a

központ jóvá fejlődött. Pedagógiai 
főiskolája, négy színháza, modern 
szállodája, banképülete, sportsta- 
ü onja van a 25 ezer lakotc szám­
láló Colinak. Egyre fejlődik Sztálin 
szülővárosa, A Kúra folyó már­
vánnyal díszített rakpartot kap, a

Keletről beáramló seregele eilen, folyó mellett olyan szövő- ég fonó- 
amikor az a nui nagyszerű aszfaltos j gyár épül. amely évente 17.5 millió 
tnűilt, amely Satumba vezet, a »4*«j mé‘er szövetet termei. Külön kór- 
prk országú’.}-! volt. \ háza, nagy áruháza lesz az ipari ne-

Gcri veit a gr z nép kultúrájának - gyednek, 
bölcsője is, írók, költők ég állam- j Solt nevezetessége van. tehát a 
férf’xk szU.lc-virc.su.. De legfőbb ne- j városnak, még's 'akik ellátogatnak 
vezetet: ige, hogy itt született a j ide — és nagyon sokan utaznak 
szovjet nép és a világ dolgozóinak 1 Goriba —, elsősorban egy egyese-
négy vezére. Eztáirn- 

. Hisrim Gorki a múl! század vé • 
Ygétt. JSC’2-ben járt Gorlban és elra- 
{gad'alással ín a tiszta kis város­
káról, fehér mészkőből épüli házai­
ról.

Azóta megváltozott Górt képe. Az j

hiten berendezett kis házacskát ke­
resnek fel. Csupán két szobából <ÍÜ 
és mégis minden szovjet ember na­
gyon megbecsüli, fi házban született 
Sztálin.

A védőfal, amely körülveszi a
egykori kisváros Grúzia egyik ipart szovjet népek vezérének szülőházát,

gránitból és márványból készült, de 
a kis húz berendezése pen osan 
olyan, amilyen Sztálin szülelése 
napján. volt. A szoba középén 
ebédlőasztal áll, körülöl le támla-nél­
küli, fíbúl készült székek és az 
asztalon ugyanaz az agyagkorsó, 
amelyből valamikor Sztálin anyja 
öntött vizet fia poharába.

A szülőház melleit szép, nagy 
épület: a múzeum. Ebben gyűjtöt­
ték össze a szovjet nép vezérére 
vonatkozó történelmi emléktárgya­
kat és dokumentumokat.

A Szovjetunió minden részéből a 
dolgozók gzrei, lcaonák és diákok 
tömegei ■ zarándokolnak Goriba, 
hog-i megnézzék, a. helyet, . ahol 
Sztálin született. és Ifjúkorát (öl­
tötte, hogy megszemléljék a Sztá­
lin múzeumot és erőt merítsenek a 
látottak alapján ahhoz a nagy éptő 
munkához, amelynek minden szov­
jet ember részesé.

Az indiai demokratikus ifjúsági 
szövetség újdelhii íöíi'tóira sajtó­
értekezleten bejelentette vasárnap: 
830 indiai ifjú jetaAkezetl, hogy 
részt kíván vsaai a koreai nép har­
cában az amerikai, asresszorok el­
len.

Az ifjak megállapítják, hogy az 
amerikai imperialisták nyílt ag­

ressziója Koreában és az ott elkö­
vetői. kegyetlenkedések cívisé he- 
tetlencldkiá vál atc. „Nem vagyunk 
hajlandóak eltűrni ezt az a'jas tá­
madást és azokat a kegyetlenkedé­
seket, amelyeket az imscrialtsták 
ázsiai testvérnépünkre zúdítanak 
Koreában“ — mondták az ifjak.

8 »mali partvidéken minden északksreai 
város és falu felszabadult

A Koreai Népi Demotzratiíkus 
Köztársaság náphadseiegének főpa­
rancsnoksága közli december 13 ón:

A néphadsereg eggségei a kínai' 
önkéntes osztagokkal együtt foly­
tatják támadásukat valamennyi arc- 
vonalon éj egyre újabb és újabb 
területeket szabadítanak fel.

Joncson (Kcits-zaó) térségében a 
néphadsereg Dzenkck irányában tá­
madó egységei december 13 én tel­
jese» felszabadították ezt a várost, 
amaly a 33-os szélességi körön fek­
szik és megsemmisítették az ellen­
ség egységeit ezen az arcvonaísza- 
ksszon. A Dzenkok felszabadítá­
sáért folytatod harcol: során a nép­
hadsereg egységei több mint 530 e> 
-•enseg-33 katonát és tisztet sc-mmi- 
siteitek és sebes! tét tele meg. Több

mint 140 foglyot ejtettek és 4 szíz- 
húszmiKimó.eres ágyút, 3 .száz- 
ötvenmliliméteres ágyút, 10 könnyű 
és nehéz géppuskát, 8 géppisztolyt, 
több mint 200 kilométernyi telefon- 
verctékcS. több mini 301 láda kü­
lönböző űrméretű lövedéket és sok 
más techn’lGú felszerelést zsákmá­
nyoljak. Bipüsztítóítak ké. tankot 
és 2 gépkocsit.

A nyugati írontszr-kaszon a nép­
hadsereg egysegei egymást" követő 
csapásokkal fontos stratégia! ponto­
kat; Szart von yt, (Sziámiin), Szohin 
Sss-makot (Szinmaku), Namcsont 
(Pauszén.) és Kimcsoat (KiíBsaen) 
szabadították fel.

A nyugati pqr (vidékien a .33. szé­
lességi foktól északra minden yáro* 
és falu .1elszabadul,tj, 1 .

Kiálooleges postabélyegző 
az MSZT koisgresszus alkalmából

j A közlekedés- és postaügyi 
kn inisz téri urrt postafőoszíály:. 

-közli, hogy a Magyar-Szovjet 
pársas ág I. Országos Kon-. 
ere&szusE. alkaimábó'l a Buda" 
’peat 57-es (ötvenkét) számú 
I lostahivaíai ez Országház épü-1 
. ;tébsn, J950 december 20-án: 

21-én a Magyar-Szovjet 
'ársaság I. Országos Kongresz-i 

, susa, 1950. XII. hó 20-21 szö- 
’ egű, sz MSZT jelvényt ábrá­

zoló, valamint a helynevet és a 
napi keltet feltüntető különle­
ges keletbélyegzőt használ.

A különleges keletbélyegző­
vel lebélyegezni kívánt külde­
ményeket pontos címzéssel és 
megfelelő érték jelzésű bélye, 
gél ellátott válaszborítékba té­
ve kell, a Budapest 57-es szá­
mú postahivatalnak megkülde 
ni. vagy az Országház épületé­
nek főbejáratánál elhelyezett 
levélszekrénybe bedobni.

Bsc«!i?r 21-83 fflBBkaérfismrsmMe! 
esteti* ki a eezegaztesáifcaa élenjárt 

!iei$®zébl
A Magyar Népköztársaság Ei- 

pök; Tanácsa december 21-én, a 
nagy Sztál n születésnapján a me­
zőgazdasági termelésben jó ered­
ményeket elért termelőszövetkezet', 
állami gépállomást, állami gazdasá­
gi dolgozók és az egyénileg gaz­
dálkodó dolgozó parasztok közül az 
alábbiakat tünteti ki Hajdú-llibar; 
és Szaboícs-Szatmár megyékben a 
Magyar Munkaérdeméremmel.

' Csuz Sándor, a nádudvari gépál-; 
lomas vezetője. Tavaszi lervét 1.13 
százalék g, nyári tervét 1.01 száza­
lék1 g. őszi tervét 102 százalékig 
október 15-ig teljesítette.

pintér Gyula, a hajdúböszörmé­
nyi gépállomás vezetője jó szer­
vezési munkával az előirányzóit ta­
vaszi tervei 137 százalékra, a csé.p- j 
Veti ígtvM 1?»3 cTáz^Ipkfia. íiz őszi

gazdaság sertésgondozójá Ö0 anya­
koca, 420 darab e-ő'ranyzott vá­
lasztási állagát 667 -darabra -teljesí­
ti to, vagyis átlagát 7 darabról 11.1 
darabra teljesítette.

Vka György porcsalrnai 4. kát. 
holdas egyért Leg dolgozó paraszt 
bikából 16.56, napraforgóból 1296 
mázsás átlagtermést ért el. Be­
gyűjtési kötelezettségét 786 száza­
lékban teljesítette.

Tarci Endre janid 12 kát. ho'das 
egyénileg dolgozó paraszt búzából 
10.4, cukorrépából 165 mázsás át­
lagtermést ér; cl. Begyűjtési köte­
lezettségét 230 százalékban telje­
sítette.

Farkas Gusztáv szatmárököritói 5 
kát. holdas egyénileg dolgozó pa­
raszt búzából 13, árpából 12,

fi j‘8v8 év végire inár minden 
községben felszerelik a (sitiié íiíonl

Pártunk kezdeményezésére a 
falusi dolgozók életszínvonalának 
emelésére a porta vállalta, hogy 
1050 december 31-ig eseikétez&z 
községet iát el telefonnal. Ezt a 
vállalási már az idén augusztus­
ban teljűiíiették: akkor szerelték 
fel az ezer,kétszázadik faiutele- 
font a veszpréminegyei Dobrony 
községben,

A jövő év közepéig további 
kétszázhetvenkilenc falut kap­
csolnak be a telefonhálózatba. A 
tanácsok munkája zavartalansá­
gának biztosítására ezt hat hó 
nappal az eredetileg kitűzött ha­
táridő előtt, már a jövő év kö­
zepén befejezik. A jövő év végé­
re pedig már nem lesz egyetlen 
község sem, ahol ne lenne falu- 
telefon.

Az időközben alakítóit, tanya- 
központokat, gépállomásokat, át­
ázni gazdaságokat és termelőszö­

vetkezeti csoportokat ugyancsak 
bekapcsolják a távbeszélő háló­
zatba. A bekapcsolandó állomá­
sok száma tehát országunk fejlő­
désével együtt még tovább emel­
kedik.

Megkezdték a földalatti gyorsvasút 
aknáinak siilyesztését

A budapesti földalatti gyorsvas út építésinek újabb szakaszához 
ériek el .„ dolgozók 6 napokban; m e.gkezdték „ Múzeum-körúz és Rá- 
koczi-út sarkán lévő, valamint az ügeiő-palya melletti aknák tű3v- 
lyesziesét. w

NWV ütemben halad előre a Népstadion állgmás építése is.

fi ti Utk az éhínség ellenére éietezereiel siélii! 
egész ser iag iíista enzístak

lési tervét 133 százalékra, az őszi j faforgóból 11.9 mázsás átlagter- 
tervét 100 százalékig teljesítette. 1 mést ért el. Begyűjtési köiclezett- 
, Bihari ióteiaí, a barabási állami ségé-t 100 százalékig teljesítette

Az „orosz kvrdés“

című szovjet film szinkronizált vál­
tozatát a jövő héten mutatják be. 
A fi.-m forgatókönyvét is Szimonov 
írta. A sz'nkron munkálatok Gud­
kov szovjet szinkronrendező út­
mutatásával készültek. Magyar 
hangok: Takács M'kíós, Kiss Ms- 
pyi, Rádai ímrp, Bárdi György.

A Szófiában megjelenő „Nap 
red”-ben, a jugoszláv forradalm. 
emigránsok lapjában Sz. Mise? 
többi közölt a következüket írja 

" Az utóbbi időben a titoista 
sajtó é® a rádió telekürtö'.le a vilá 
got^ hogy az -élel-misz-e-rirÁny-nak az 
állítólagos „aszály’’ volt az oka. ‘ 
tdóista fasiszta párt, az úgyneve- 
etl „Népfront” és a tömegszérve- 

E€toií arra törekednek, hogy 
ezzel a csclfogássa! félreve­
zessék a nyomorban és éhség­
ben szenvedő jugoszláv népet.

Az élelmiszerhiány és az éhsé-g 
miatti felelősséget az etomi csapd 
iozra igyekeznek hárítani, hogy 
inentesítsék magukat' bűnös politi­
kájuk k 0 ve tk e zi-Hényéi t őt, aw'yek 
«százezrek életét -fenyegetik. Ezzel 
■egydeiutog azt ITrdeíík, hogy az 
imperialista Amerika „megiedü 
ugoszlava szerencsétlen néoét 

Jugoszláviában jelentékeny szi-
razsag csupán az ország euyes 
vueke t érte: Dalmáciát, ‘DéJ-Mor-

es,«:*“5' -w ts
Az élehmszerhiányt Tito fa­
siszta potit kája okozta. Titösk 
ereszakkai és terrorra! meg­
fősz .ott ak a parasztokat csaii- 
nem összes búzájuktól és ku­
korica mki ól s azt egyéb éjekni- 
szerekkel együtt a kapitalista 

országokba szátlitották. 
Jugoszlávia minden kapitalista or- 
széggal kereskedelmi szerződést kö- 
tott. A kiviteli cikkek között ÍS'err 

:e4““s*fek szerepeinek. A nép 
htokban tartják a külföldre 

szállított étömfezerek

,1-uLs-. e átlőtt válaszaame.y sze- 
'Bt a kairói jugoszláv kereskedej- 
11 attosé k'jelenteiffi, hogy a jugo- 
z.av kormány teljesíteni fogja a

i sőt azt is, hogy milyen f,é’téíc>ek 
fne-leit adják eí külföldre s jugo­
szláv búzát. Az „E! Ahmr című 
egyptomi iap azonban ukarva, 
nem akarva, ieten'ezie a fitosta 
rajtó hazug propagandáját. A lap 
*0*01.t> az egyiptomi közellátási 
miniszternek- a szenátusban, egy 
kérdésre adott válaszát, ame'y sze­
rint - ■
mi
szláv
százezer tp-nng kukoricára vonat­
kozó e'zá'iítáai szerződési, tonnán­
ként 28 egyiptomi kiráért. (Jugo- 
sz.av pénzre ez .átszámítva 4 dinár 
zg-kent.)

A Tito klikk tehát, amikor a 
jugoszláv nép éhez it. nemesik,

: hogy _ kiiltoidrc szállít te a ku­
koricát, hanem potom árírt ad­

ja el.
, Nyuggt-NémetprszáfiStd

mkitó .dollár értékű szer- 
7-odést kö'oitek, r.ir-c’v szerint Ju- 
„szsva búzák kukoricát és egyéb 
e.e.rn,-szert szállít N y u ga i- Német - 
országnak.

Aifsziriával, . Franciaországgal és 
Görögországgá! Titöck kereskedel- 
rcu tárgyalásokat fo'ytalnak és 
c.zfik.ie az országokba ugyancsak 
c.e .m szereket szállítanak.

Ami y, amerikai „segéivről” szó- 
ineset i.ieti, Jugosz áviába.n min­

den ember tudja, hogy amerikai 
napért!stak még eohascin segítet- 
fe.c Jugoszlav.ái. Az amerikai úgy-

egyre
t , ... Ti tó-klikk' eflen -

mennyiséget, 1 „Nspred” cikke.
lábban liareol a 
fejeződik be a

Hajdú-Bij 
a fend 

1
A tengeribe gyűjtési 

jokozódó lendületének 
„ve-, hogy Hajdú-B.harbl 
6ete- már túltc'jesítettel 
irányzatát. A kullogok I 
föí jó munkával A'.ii;epl 
peter szeg cs Körösszeg 
Százalékon felül emcIkeJ 
«ve legjobban teljesiti 
p'áránd. aho! a dolgozói 
n,ár elérte a 234 százai 
len 145, Bojt 148. Baki 
Szcntpéterszeg 118.9, 1 
százalékra emelte t<| 
tát.

A hétfői napon a nie] 
létén 23 vagon tengi 

tőitek be I
A városok begyűjtési I 
Debrecen került az éirJ 
nap' 35.9 százalékos érj 
hétfői napon 50 százai 
fe'.l Hajdúböszörmény ] 
lékos eredményét 44.2 
tud a csak megjavítani, 
boszló 48.5. Hajdúnánás 
leköt ért el eddig. | 

A járások vcrsenxéhcl 
poklád ányi áll az élen I 

■ zatékos eredményi 
A leggyengébb a poj 
ahol' még csak 21.3 szál 
tanak. -A b!hárkeresztes| 
ezáralékró! 63.2 százalék 

A dolgozó parasztság -

Egy munka
a nag|

Sok szép eredményt 
tn egyében a termeiöszöl 
és a termelöszövetkezel 
tok,' sok. nagyon jó csoj 
köztük, de a legjobb 
mégis a nagyszepesi 
érte ei. A csoport, mini 
tagja 32 forintos munlf 
leap. S bizony nem egyi 
eitett a nyáron 350, söj 
gyobb százalékot is.

Hogyan érleld
Hát erre bizony naj 

fozatlan a válasz, de 
kát jelentő is.

-- Becsületesen dóig 
Nagy volt talán a ti 
Szó sincs ró'a. So| 

terméseredménye ért 
nyi „Október 12”. a tj 
„Haladás", vagy a ti 
„Micsurin". Itt a 
,,Micsurin”-nál alig nn| 
búzatermés a holdunké 
zsát; 1003 kiló termei 
dón. f

De ennek meg is i 
gyarázata. Csak a tél 
meg. a csoport. Mind 
szántott és úgy vetett I 
szel, ahogy éppen akarj 
föld alaposan meg v 
va, a másik bizony

JNÖTckCíl

mert a zárszámadál 
.szerint a szövetkezeti I 
fektettek az év folyat 
forintot. Ebből vette 
mes fajta fehér legh 
ebből építettek istái hl 
szereztek be gazdasáj 
lést, no meg a meg'-’V 
javították meg. i-átl 
„Micsurin” tagjai igei 
viselték a csoport 
fejlesztését. Ezt biz 
Üzemi alap is. A z

Megjei

' A világ békeszerei-'j 
Vezérének, Sztálin elv 
születésna.pját ünnj 
cember 21-én. Sziij 
harcol a békéért, a, 
jobb életéért. EbbezI
mi is hozzájánihrnkj 
munkaterületén azza 
javítjuk munkánkat.

Mi, a Debreceni

l
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Hajdú-Biharban 113 vagonra emelkedett 
a tengeri begyűjtési hét eredménye

Báránd 294, ssásalékkal első a megyében
A tengeribegyüjtési hét egyre 

(okozódó lendületének jó eredmé­
nye, hogy Hajdú-Biharban 11 köz­
jó’ már túlte'jesítette heti elő-' 
irányzatát. A kullogják közül a bát­
yi jó munkával Míkepércs, Szent- 
péterszeg és Körösszegapáti a 100 
százalékon felül emelkedtek. A me­
nve legjobban teljesítő községé 
Báránd. ahol a dolgozó parasztság 
már elérte a 234 százalékot. Tétét-; 
jcn 145, Bojt 148, Bakonszeg 112, 
Szcatpétcrszeg 118.9, Téglás 112 
százalékra emelte tengeribeadá-

t fái.

A hétfői napon a megye terü­
leten 23 vagon tengerit gyűj­

töttek be.
A városok begyűjtési versenyében 
Debrecen került az élre. A vasár- 
n£p' 35.9 százalékos eredményét a 
helm! napon 50 százalékra emellé 
fc. Hajdúböszörmény 38.9 száza- 
lékof eredményét 44.2 százalékra 
tud a csak megjavítani. Hajdúszo­
boszló 48.5, Hajdúnánás 24 száza­
lékot ért el eddig.

A járások versenyében a püs­
pökladányi áll az élen 77.6 szá­

zalékos eredményével.
A leggyengébb a polgári járás, 
ahol még csak 21.3 ' százaléknál tar­
tanék. A b'hárkerésztesi járás 50 
Ézka'ékró! 63.2 százalékra javított. 

A dolgozó parasztság a hétfői na­

pon is igen szép példáit ad la an­
nak, hogyan kell teljesíteni a dol­
gozó nép államával szembeni ha­
zafias kötelességet, hogyan védjük 
a békét a terménybeadás frontján. 

Hajdúböszörményben a 12 hol­
das Móricz Mária 35 mázsát, a 
3 holdas Győri Sándor két má­

zsa tengerit adott be. 
Nyírmártonfalván özv. Kutas! Dó­
ri ielné két mázsa tengerit adott be 
kötelezettségén felül. A nádudvari 
„Sztálin" termelőszövetkezet 50 má­
zsa szemes tengerivel gazdagította 
Nádudvar eredményét.

A terménybe gyűjtésben Kábán 
két tanácstag, iíj. Sári Gyula és 
Oláh Miklós értek el jó eredményt 
és példát mutattak népnevelő mun­
kájukkal.

A terményrcjlegetők _ sorából 
több kulákot lepleztek le ismét a 
megyében, Így a 69 holdas nád­
udvari kulákot Lakatos Istvánt, 
aki

a szomszédja padlásán rejtett 
el 20 mázsa tengerit, 

Szoboszlón B. Nagy Lajos az egyik 
ismerősénél 15 mázsa tengerit he­
lyezett el.

A kukoricahét eredményei meg­
mutatták, hogy

a jó népnevelő munka, a ta­
nácstagok személyes példamu­

tatása mindenütt emelte az 
eredményeket.

így történt ez Földesen, ahol a 
pártbeli és pártonkívüli népnevelők 
a tanácstagokkal együtt indultak, 
felvilágosító útjukra és 

fél nap alatt száz mázsa ten­
gerit gyűjtöttek be, 

bar az előző napon is 135 .mázsa 
tengeri begyűjtését segítették elő.

Ezt a példát kell követni azok­
ban a községekben, ahol éppen a 
személyes példamutatás hiánya, a 
népnevelőmunka laza szervezése 
miatt még mindig nagy a lemara­
dás. A falvak tanácstagjai 

tekintsék követendő példának 
Csuka Sándor hajdúszóboszlói 
tanácstagot, aki 360 százalékra 
teljesített a kukoricabeadásban.
A hajdú-bihari népneveiknek, a 

tanácsok tagjainak arra kell töre­
kedni, hogy a további napokon 
még jobban fokozzák a tengeribe- 
gyüjtés ütemét és használják fel a 
begyűjtési hét jó tapasztalatait.

A kommunisták, népnevelők, ta­
nácstagok járjanak elől min­
denfelé a kötelességteljesíté8- 

ben
Tekintsenek Bárándra, ahol 98, 
jórészt pártonkívüli népnevelő ió 
munkájának eredményeként 234 
százalékra emelkedett a tengeri be­
gyűjtési hétre előírt beadás.

EVVE6E A KOLHOZBAN

December az elszámolás hónapja a kolhozokban. — Szemjon 
Sitoha kolhozparaszt hazaszállítja az őt megillető termen vré­
szesedést az „ötéves terv négy év alatt“ nevű kolhoz (harkovi 

terület) raktárából.

DISZ vezetőségválasztások

Egy munkaegységért 32 forintot kapnak
a nagyszepesi „Micsurin66 TSZCS tagjai

1 1 1 mi______  41 »x n ixxf lonnwnlr lannia lzi*11 hlS7.P.B
Sok szép eredményt értet# el a 

Megyében a termelőszövetkezetek 
és a termelőszövetkezeti csopor­
tok. sok nagyon jó csoport akad 
köztük, de a legjobb eredményt 
mégis a nagyszepesi „Micsurin” 
érte el. A csoport minden egyes 
tagja 32 forintos munkaegységet 
kap. S bizony nem egy^ag telje­
sített a nyáron 150, sőt még na­
gyobb százalékot Is. Azt jelenti

ez, hogy egy nap alatt öt ven fo­
rintot is megkeresett egyik-má-

A megye többi tszcs-i bizony 
alaposan lemaradtak a ,,Micsu­
rin” mögött — ami a munkaegy­
séget illeti. Igen jó termelőszö­
vetkezet a ladányi ,,Október 12” 
s mégis csak 16.80 forintos mun, 
kaegységet ért el.

Hogyan értek cl a magas munkaegységet ?
Hát erre bizony nagyon hatá­

rozatlan a válasz, de egyben so­
két jelentő is.

... Becsületesen dolgoztunk.
Nagy volt talán a termés ?
Szó sincs ró'a. Sokkal jobb 

terméseredménye ért el a ládá­
mé ..Október 12”. a hajdúnánási 
„Haladás", vagy a hajdúnánási 
„Micsurin”. Itt a nagyszepesi 
„Micsurin"-nál alig múlta felül a 
búzatermés a holdanként! 10 má­
zsái; 1003 kiló termett egy hol­
don.

De ennek meg is van a ma­
gyarázata. Csak a télen alakult 
meg a csoport. Mindenki úgy 
szántott és úgy vetett tavaly ösz- 
szel, ahogy éppen akart. Az egyik 
föld alaposan meg volt trágyáz- 
va, a másik bizony nem. Az zott.

egyik föld kellő mélységű szán­
tást kapott, a másik korántsem. 
Mélyszántást pedig csak itt-ott 
kaptak a földek. Ez az oka an­
nak, hogy a tavasziak «sem sike­
rültek. Egyszóval nem nagyon 
dicsekednek a terméseredmények­
kel.

Nehéz volt a munka is a nyá­
ron, hiszen a 248 hold földterü­
letük nem kevesebb, mint huszon­
három helyre volt szétszórva s 
nagy távolság is volt köztük. 
Több mint 11 kilométer válasz­
totta el az egyes földdarabokat 
egymástól. Mindennap így vesz­
tettek el 54 munkaórát, mert ezt 
is pontosan kiszámították. Sokat 
kellett barangolni a tagok ko-

Nörekcdctt a csoport vagyona is
mert. a zárszámadás tanúsága 
szerint a szövetkezeti alapba be­
fektettek az év folyamán 34.213 
forintot. Ebből vettek száz ne­
mes fajta fehér leghorn tyúkot 
ebből építettek istállót és ebből 
szereztek be gazdasági fc,az]c'"®" 
lést, no meg a meglevőt is ebbo 
javították meg. Látni, hogy a 
„Micsurin” tagjai igen szívükön 
viselték a csoport vagyonának 
fejlesztését. Ezt bizonyltja az 
tizem; alap is. A zárszámadás

szerint vetőmagra, takarmányra 
98.838 forintot fordítottak. Lesz 
is bőven takarmányuk tavaszig. 
Nem szorulnak meg akkor sem, 
ha kissé késni fog az új.

De ezenkívül készpénzről is 
gondoskodtak. 47.100 forintot tar­
talékoltak az előre nem látható 
kiadásokra. Végül a tagok is ]ol 
járnak. 133.016 forintot osztanak 
ki a tagok között a ledolgozott 
munkaegységek fejében.

Olyan tehát a zárszámadás,

Megjavítjuk munkánkat
- - * m„ rttxIIn 1 rvi rP

' A világ békeszeret'5 népei nagy 
Vezérének, Sztálin elvtársnak n- 
születésnapját ünnepeljük p 
cember 21-én. Sztálin elvtare 
harcol a békéért, a dolgozók rne„ 
jobb életéért. Ehhez a harc tö ­
mi is hozzájárulunk a magúin, 
munkaterületén azzal, hogy mc , 
javítjuk munkánkat.

Mi, a Debreceni Állam! Mező­

gazdasági Technikum tehenészei 
ezért elhatároztuk, hogy felemel­
jük a fejési átlagot és bevezetjük 
az egyedi takarmányozást. Több 
lesz a tejtermelés, ezzel is előse­
gítjük a dolgozók országában a
fokozódó jólétet.

Szabadság!
Ohjos Áron, Mázló

amilyennek lennie kell, hiszen 
minden folyó adósságukat kifi­
zették és még szociális meg kul­
turális alapra is tartalékoltak 
ezer-ezer forintot.

A munkaegységet 
pontosan jegyezték
ezt mondják a tagok. Erdei 

József még hozzá is teszi:
__ Nem hígítottuk fel! 
Csakugyan, a 24.8 holdra csak 

4156 munkaegységet fordítottak, 
vagyis holdanként 16 munkaegy­
séget. Hozzá kell még tenni: a 
szántók fele kapás volt. Ez az 
egyik oka a magas munkaegység 
elérésének.

De van más oka is. A tagok 
munkához való viszonya igen jó 
volt. Jó katonák voltak a terme­
lés frontján. Példásan, szorgal­
masan dolgoztak.

De kerestek is. Kovács János 
két és fél hónapig beteg volt, en­
nek ellenére gyermekeivel együtt 
443 munkaegységet- ért el és ka­
pott-14.176 forintot. Id. Nagy Im­
re 6432, Pongor Mihály 7200 fo­
rintot kerestek egymaguk. De a 
többi tag is elégedett. Mindenki 
disznót vágott már. még pedig 
családtagjai számához mérten. 
Van aki három disznót vág a té­
len. Persze ruhában sincs hiány 
sehol, y

Ezzel az eredménnyel 
elégedett vagyok

Míg egyénileg gazdálkodtam, 
nem kerestem ennyit. Sőt! — így 
beszél Kovács Sándor volt közép­
paraszt csoporttag, régi gazda, 
aki 16 holdjával a tavasszal lé­
pett he a csoportba. — Az el­
múlt években soha nem értem el 
ennél jobb eredményt.

A csoport tagjai sztálini mun­
kafelajánlást Is tettek és teljesí­
tették is. 26 számos állat részére 
egy istállót hoztak rendbe. így 
csak 3800 forintba került, egyéb­
ként 15 ezerbe került volna.

így gyarapították a szövetke­
zeti vagyont a tagok, akik oda- 
adóan dolgoznak a szövetkezet
felemelkedéséért és gazdagoda-

I sáért. így érték el a 32 forintos 
munkaegységet — a szövetkezén 

Mihály' vagyon gyarapítása útján. G. L.

Helyes, hogy a közgazdasági 
leánygimnázium vezctőségválasztó 
taggyűlésén sokan hozzászóltak a 
titkári beszámolóhoz, aktívan bí­
rálták a vezetőség és az egyes ve­
zetők munkáját. Hasonlóan jó kri­
tikát alkalmaztak a megválasztan­
dó új vezetőség tagjai felé is.

Helyes, hogy a Tiizép V. DISZ- 
szervezet vezetőségválasztó tag­
gyűlését jól előkészítette az ifjú 
gárdisták és a Párt népnevelőinek 
segítségével. A titkári beszámoló 
és a hozzászólások visszatükrözték 
a jó politikai előkészítést. Az ifjú­
munkások vállalták, hogy a szén- 
csata sikeréért egy napra elmennek 
a sajószentpéteri bányába.

Helytelen, hogy a közgazdasági 
leánygimnáziumban a titkári be­
számoló a hibák mellett kevés eredi 
ményt tartalmazott. A titkárhelyet­
tes nem gyakorolt önkritikát saját 
munkája íö'ött, pedig neki, mint 
propagandistának része volt abban, 
hogy a vezetőség elszakadt a tag­
ságtól.

Helytelen, hogy a polgári DISZ 
bizottság nem értesítette a tisza- 
csegei szervezet vezetőségét arról, 
hogy a taggyűlés 19-ig eltolódik, 
így Jiszacscgén a felsőbb DISZ- 
bizottság nélkül tartották meg a 
iaggyűiést és az új vezetőség osz- 
szetéiele is helytelenül, a paraszt- , 
fiatalok kiszorításával történt meg.

Százhuszonkilene helyen tartanak 
mezőgazdasági továbbképző tanfolyamét 

a megyében
A megye területén megindí­

tották a mezőgazdasági to­
vábbképző tanfolyamokat, me­
lyek úgy a növénytermesztés, 
mint az állattenyésztés terüle­
tén elmélyítik a dolgozó pa­
rasztság szaktudását és megis­
mertetik a világ legfejlettebb 
mezőgazdaságának, a Szovjet­
unió mezőgazdaságának vív­
mányaival.

A tanfolyamokat állami gaz­
daságok, termelőszövetkezetek

és csoportok dolgozói, vala­
mint az egyénileg dolgozó pa­
rasztok részére rendezik.

Az ország második legna­
gyobb termelőszövetkezetében 
a nádudvari Sztálinénál öt 
tanfolyamon vesznek részt a 
szövetkezet tagjai.

A megyében 129 helyen in­
dult tanfolyam elősegíti, hogy 
a mezőgazdaság ötéves tervét, 
minél jobb eredményeket elér­
ve tudiuk befelezni.

B hajdúsámsoni „Dózsa“ TSZCS a gazdagodás útján
Hajdúsámson határában 1949 

őszén alakult meg a „Dózsa“ 
termelőcsoport. Egy éves mű­
ködése igen jelentős ered­
ményt tud felmutatni, mert a 
csoportnak már van 25 
szarvasmarhája,' 35 sertése, 
265 juh telel a hodájyban. A 
jó munkaszervezés, jó jövede­
lemhez segítette a tagokat, az 
egyenlősdit teljesen kiküszö­
bölték és a végzett munka ará­
nyában, a munkaegység alap 
ján részesültek a tagok a jőve 
delemből.

A csoport jó munkaszervezé­
sét, tervszerű munkáját dicsé­
ri, hogy teljesen biztosították 
az állatok téli takarmányozá­
sát. A csoport elhatározta, 
hogy sertéshizlalást kezd és sa­
ját erejéből felépít száz sertés­
re egy hizlaldát. A munkát 
már befejezte a csoport, ezzel 
is gazdagították a közös va-. 
gyónt.

A csoport, T. Kiss Lajos el­
nök és az üzemi párttitkár, 
Szabó István elvtárs irányítá­
sával jól halad a fejlődés út- ■ 

I ján.

Nem telt eleget kukoricabesiolgáltatási kötelezettségének
Fekete István hajdúnánási Pe- 
tőfi-u. 40 szám alatt lakó ku­
lak. Amikor felhívták a Tanács 
elé ott kihívóan viselkedett s 
megtámadta Antal Pál tanács­
elnökhelyettest, becsmérelte és 
gyalázta a demokráciát. F eke 
te István kulák reakciós érzel­
mei közismertek, lelkes híve 
volt Nagy Ferencnek. De a 
családja sem különb nála, leá­

nyát nemrégen ítélték el ezer 
forint pénzbüntetésre demo­
kráciaellenes kijelentései miatt. 
Fekete kuláknak sem az első 
esete ez, amikor összekerül a 
nép bíróságával, megpróbált ö 
mindent, hogy árthasson az ál­
lamnak, így például fákat vá­
gott ki. A kulákot őrizetbe vet­
ték és beszállították a debre­
ceni megyei bíróság fogházába.

....
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Díszelőadás Sztálin elvtárs 71. születés­
napján az Arany Bika nagytermében

Sztálin elvtárs 71. születésnapja alkalmából a Városi Tanács Vég- 
Vehajtó Bizottsága december 21-én este fél 8 órai kezdettel a kultúr- 
otthonná átalakított Arany Bika nagytermében díszelőadást rendez. A 
díszelőadás keretében mutatkozik be, a Hajdú-B’har Megyei Tanács 
Népi Együttese.

A díszelőadás műsora a magyar és a szovjet himnusszal kez- 
“őd.k, amelyet a Járműjavító Vállalat fúvószenekara játszik. Utána 
egy szavalat következik, majd Kulcsár Ferenc civtárs, a Párt Városi 
Bizottságának titkára mondja el ünnepi beszédét.

Tardos Béla: „Május kantáta” című darabját a Megyei Tanács 
Népi együttes kórusa és a MÁV Filharmonikus Zenekar adja elő, ve­
zényel Rubányi Vilmos. A kultúrtermet Balogh Endre elvtárs, a Vá­
rosi Tanács végrehajtó bizottságának elnöke adja át a dolgozóknak.

A műsor második részében a Népi Együttes ének- és tánccso­
portja szerepel. Kanásztáncot, cigánytáncot, kunkalácsost és ököritói 
népi táncot ad elő a népi együttes tánccSoportja. Czövek Lajos: 
„Hortobágyi da ok”, Szabó Emil: „Magyar népdalok”, Orosz népda­
lokat énekli a Népi Együttes kórusa.

A műsort Győri Gáspárné Csabai Magda ismerteti.
A díszelőadásra belépődíj nincs.

I HÍR

Ma nyílik meg a Déri múzeumban 
a faliujségktállílás

A Párt Városi Bizottsága Sztálin 
éivídrs 71. születésnapja alkalma 
Tat az üzemi és körzeti aiaoszerve- 
zeíek részvételével faiiujságkiá'.üíást 
rendez a Déri Múzeumban.

Ez a kiállítás kifejezésre juttatja 
nzt n forró sz.eretetct. amellyel dől. 
gozólnk a Szov jetunió és - a béke- 
iábor bölcs vezetője: Sztálin elv- 
társ felé fordulnak. Az alapszerve­
zetekben nagy lelkesedéssel és 
Odaadással készítették el a cikke­
ket. majd a faliújságokat, de az 
lelőkészületek munkájába bevonták 
16 nártonkiyülj dolgozókat is.

A kiállítás ma esle 6 órakor I 
mvilik meg. élénk érdeklődés nyíl-1

I vánul meg iránta. Az alapfokú és 
középfokú politikai iskolák hall­
gatói az iskolák vezetőivel kollck 
liven nézik meg a kiállítást, (L 
kollektíven látogatják meg azt az 
üzemek, vállalatok, hivatalok dol­
gozói is.

Ez a faliújságkiállítás fontos 
láncszeme*a debreceni alapszerve 
zetek háromhónapos faliújságver 
senyének. A kiállításra került fali- 
újságokká! kapcsolatban a közön- 
cég is nyilvánítsa véleményét és 
bírálja a k állított faliújságokat,

A kiállítás decemlvv 2fi ig be- 
zaró.ag, reggel 8 órától este 8-ig 
lesz nyitva.

Ma mutatja be a Csokonai Színház 
a „Házasság hozománnyal66 című 

szovjet zenés vígjátékot

VAR HATÓ IDŐJÁRÁS: Változó 
felhőzet, sokfelé újabb eső, havas­
eső, havazás. Kedden élénk, helycn- 
kint erős nyugati, északnyugati, 
szerdán mérsékelt szél. A hőmér 
séklet tovább csökken.

Uj könyvek érkeztek a „Szik 
ra‘‘ Könyvkereskedésbe: Sztá 
lin Művei IV. kötet, A Szovjet­
unió története című könyv és 
új kiadású Sztálin-képek.

A debreceni Városi Tanács 
végrehajtóbizottsága értesíti a 
város érdekelt lakosságát, hogy 
az állami és magánki,skereske- 
delmi ruházati boltok hétköz 
napokon reggel 9 órától dél 
után 5 óráig nyitva tarthatók 

Csütörtök reggel 9-kor a vá­
sártéri szín helyén tény észkan­
ca vásárlást tart a Debrecen 
Városi Tanács végrehajtó bi­
zottságának mezőgazdasági 
osztálya. Az eladók a vásár­
helyre irányított járlatlevelet, 
10 kilogram szénát és öt kilo­
gram szalmát hozzanak ma­
gukkal.

Őrizetbe vette a rendőrség Er.
dei János Diószegi ut 2 szám 
alatti lakos, darálómalomtulajdo­
nost. Erdei sorozatos visszaélése­
ket követett el a malmában. Az 
őrlések után a vámengedélyt 
nem szolgáltatta be, az így sze­
dett tengerit elfeketézte és má­
zsánként 220 forintért árusította. 
Erdei 50 mázsán felüli tengerit 
feketézőit el, megkárosítva a 
dolgozó népet Erdei, bár igen je 
lentős jövedelemhez, jutott a 
visszaélések révén, adóját vi­
szont nem fizette. Több, mint 
15.000 forinttal tartozik. Közel­
látás érdekeit veszélyeztető cse­
lekmény miatt megindult ellene 
az eljárás. Erdeit előzetes letar­
tóztatásba helyezték és átkísér­
ték a megyei bíróság fogházába.

Ma este 6 órakor az írószövetség 
debreceni csoportja ünnepi műsort rendez 

a Déri-múzeum ban
Ma délben fél 1 órakor alakul 

meg a Magyar-Szovjet Társaság 
termében a Magyar írók Szövet­
sége debreceni csoportja. Ezzel a 
debreceni írói Munkaközösség or­
szágos szervezeti formák között 
folytatja működését.

A debreceni írók ma délután 6 
órakor a Déri-múzeum előadóter­
mében „írók a békéért” címmel 
ünnepi műsort adnak, pesti fiók 
részvételével.

A műsorban Györfalvi Gyula 
vagongyári munkás-író Sztálin 
elvtárs születésnapjáról írott ver­

sét olvassa fel. Vajda Márton 
elvtárs „Sztálin év az irodalom” 
címmel tart előadást. Pesti írók 
közül novellával és verssel szere­
pel Földeák János, László Gyula 
és a fiatal költőnemzedék egyik 
tagja. A debreceni írók közül Fá­
bián Sándor novellát, Komjáthy 
István elvtárs verset olvas fel. 
Fazekas Zsuzsa, a Csokonai-szín- 
ház művésznője: Kónya László. 
Benjámin László és Kuczka Pé­
ter költők verseiből ad elő.

Közreműködik a DISZ-kóru.t 
Czövek Lajos vezényletével.

Minden község benevezett a kultúr- 
versenyre a központi járás területén

i Ma este 7 órakor mutatja be * 
jCso kona i Színház Gyakonov ra- , 
feyo’ó vígjátéké:: ,,Házasság hozo- 1 
männyal“. A kitűnő vígjátékban 
Sok fordulat és nehézség után jut­
lak el a fiatalok egymáshoz. A 
'darab bővelkedik humorban, zené­
ben. táncban, énekben. Zenéjét a 
könnyű műfaj egyik legkedveltebb 
imüvolője. Mokrouszov szerezte. A 
darabot szívesen ne /ezik a „Vidám 
vásár“ teslvérdarabjáno.k, mert. han­
gulata. vidám optimizmusa hason­
latos ahhoz.

A „Házasság hozománnyal" fő­
szerepeit Mihályi Lici. Vári Ottilia, i 
Károlyi Judit, Pé'er Gizi, Farkas ! 
Ida, Borsos Erzsi. Körösztös István, '

Zenthe Ferenc, Zámori László, 
Szentesi János- Zelcnai József, Dé­
kán y János. Komiós András és Szá­
vai Lajos játsszák. Számos szerep­
lője van még a vígjátéknak, így 
szerepel a Népi Együttes tagjaiból 
alakult tánccsoport is. A hangula­
tos. vidám darabot jogos várakozás 
előzi meg, mert úgy Budapesten, 
mint az ország többi nagy városá­
ban igen komoly sikert aratott. A 
darabot Vámos László rendezi, a 
táncokat L'geii Mária, mint. ven­
dég. tanította be. A bemutató elő­
adást Sztálin elvtárs 71. születés­
napja tiszteletére tartja a Csokonai 
Színház.

Dolgozók „Amerika hangjáéról
A múlt héten a Magasépítési Vál­

lalat körülbelül 220 dolgozója meg­
tekintette n Csokonai Színházban 
Cz Amerika hangja" című szovjet 
darabot.

Innen szeretnék köszönetét mon­
dán; mindannyienk nevében szín­
házunk dolgozóinak. Dicséretesen 
végezték feladataikat.

A dolgozók feszült figyelemmel 
nézték végig az előadást s ez azt, is 
igazolja, hogy a realista irodalom 
és művészet mennyire magával tud­
ja ragadni az önlúdaios dolgozókat- 
Az előadás ideológiai vonalon is 
nagy segítséget adott. Minden dol­
gozótársam velem együtt meglát­
hatta élő valóságban a ,,demokra- 
tikus‘‘ Amerika fasizálódását. Lát­
hattuk, hogy az amerikai nép mil­
lióinak csillagos lobogóját egy kicsi, 
de. annál aljasabb, profitra éhes 
kapitalista csoport hogyan szennyezi 
be.

Az ott élő dolgozók milliói azon­

ban velünk éreznek és nem akar­
nak háborút. Ezzel is erősítik a 
vi’ág sokszáz millióinak erős és ^ha­
talmas béketáborát.

örültünk, hogy az amerikai ér­
telmiség között is sokan vannak 
olyanok, akik inkább visszaadják a 
legmagasabb amerikai kitüntetést. 
mintsem megváljanak a szovjet 
ötágú csillagtól, amelyet becsületes, 
igaz emberek ajándékoztok becsü­
letes és igaz embereknek. Láthat­
tuk azt is, hogy kommunista test- 
vérpárlunk üldöztetés közepette is 
dolgozik Amerikában a nép szabad­
ságáért. '

Sokat tanultunk ebből az előadás­
ból s ez harcunkat, amelyet a béke, 
a szocializmus megvalósításáért 
folytatunk, erősebbé és lendülete­
sebbé teszi.

JUHÁSZ JENŐ.
a debreceni Magasépítési Vállalat 

dolgozója.

SZÍNHÁZ
Heti műsor;

Szerdán este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Vörösmarty, bérlet.

Csütörtökön este 7 órakor: Tlázas- 
ság hozománnyal ~~ Csokonai-bérlet.

Pénteken csie 8 órakor: Házasság 
hozománnyal — Puskin-bérlet.

Szombaton este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Makarenko-bérlet.

Hétfőn délután fél 4 órakor: Sza­
bad szél — Bérletszünet.

Hétfőn este 7 órakor: Amerika 
hangja — Bérletszünet.
. Kedden délután fél 4 órakor: Sze ' 
relmi bájital — Bérletszünet.

Kedden este 7 órakor: Házasság ho­
zománnyal — Bérletszünet.

MOZI
B É K E- M O Z I :

4, 6. 8 órakor

Dolgozó népünk kultúrigénye, 
egyben a kullúrm.unkában való 
részvétele rendkívül megnöveka- 
detí. Ézt bizonyítja az a tény is. 
hogy ez Országos Falusi Kulíúrver­
senyre eddig közel 31 falusi csoport 
jelentette be részvételét.

A közpon'i járás területén min­
den község benevezett a versenyre- 
Nyírábrány és Balmazújváros köz­
ségekben a kultúrotthon egyesített 
csoportjai jelentkeztek. Általában 
minden község két, három, sőt négy 
csoporttal is indul a versenyben.

•Állami gazdaságainkat é; ter- 
melőcsoportjaiakat is kérjük, hogy 
minél nagyobb számban vegyenek 
részt ezen a kulturális megmozdu­
láson. A benevezési lapokat rövid 
:dö alatt küldjék be.

Csoportjaink rendszeres próbát 
tartanak hetenként kétszer, három­
szor. Van olyan csoport is. amelyik 
naponta próbál. Ének-, színjátszó, 
népi táncczöportjáink rendkívül lel­
kesen készülnek. fáradhatatlanul

' próbálgatnak. A nyírábrány: tánc­
csoport. Tataijai szinte alig akarják 
abbahagyni a próbát.

Benevezett csoportjaink átérzik * 
ku.(úrverseny pali ikai jel n őségé1- 
Tisztában vannak azzal, hogy ez a 
kultúrverseny is fegyver kezünkben 
a kulturális fronton támadó ellen­
séggel szemben. A verseny mozgósít 
több és jjobb munkára,, fegye*.cinre, 
á. dozat készségre ö'éves tervünk 
megvalósítása érdekében. Fejleszti 
a bá'orság, a hazafiság. a rendíthe­
tetlen akaraterő érzését, erősí i a 
Szovjetunió iránti szeretetet, hűsé­
get és hálát.

Kuítúrcsoportjaínk. akik a ver­
senybe benevez'ek, továbbra is fo­
kozzák igyekezelüket, szorgalmukat. 
A kultúrverseny népünknek a béke 
megvédése érdekében folytató* t 
harcát szolgáltja, Etöre jó kultúr- 
munkával a verseny sikeréért, a 
bekefront. magyar szakaszának erő­
sítéséé:-! !

Mátrai Olga
járási népművelési előadó.

3! E T KOR:
3 5 7 órakor 
Lengyel film

Ezerarcú
hős

V IO MOZI ;
4, 6, 8 órakor

új magyar film

Kis Halaim 
házassága

Mészáros Api, Szirtes Adám 
főszereplésével

Értesítjük vevőinket
leltározás miatt folyó hó 27,28, 29, 30-án zárva tartunk!

debreceni üveg és Perceilán 
Értékesítő V.

Vörös Iladsercg-úlfa 57. szám.

minden méretben kapható!

Itákóczi-u. 11. 
Tóthfalussy-tér 5,
Vörös Hadsercg-űtja 36,

Megyebizottság közleménye. 
Felsői okú káderoktatásban résztve­

vő elv társak részére december 22-én 
reggel 8 órakQj a Pártoktatás Házá­
ban tanulókört tartunk.
\ árosi }>á r lb i zo t is ág közleményei

So. jtc felelősértekezlet szerdán 5 óra­
kor a Kereskedelmi és Pénzügyi 
Dolgozók Szakszervezetének helyisé­
gében, Vörös Hadsereg-út ja 28 sz 
alatt.

Középfokú magántanulóknak az 
anyag megjött. A megbízottak át ve. 
hetik a városi oktatási osztályon.

A színházf el el ősi értekezlet nem 
szerdán, hanem pénteken lesz.

A politikai iskolákat a héten fel­
tétlenül meg kell tartani. Pénteken 
a propagandaszeminárium a szokott helyen.

Szerkesztőség postája
Erdődig Gusztávnál 47.es tömbbi- 

zolmi. Kmizsi-u.: Levelét, amelyben 
Szabó Istvannéval együtt vállalta, 
bogy Sztálin elvtárs születésnapjára 
es az MSZT Kongresszusra MSZT 
tagolcai szervez, köszönjük. Kórjuk 
11 lesi lsen az eredményről Is 

Maysicz Miklós gimnazista Hajdú 
nanas: Levelet megkaptuk." váriul- 
és Trti 1?.v.eIet ■*» DISZ munkáiéról 

Bökőmőltufesoportok működéséről. 
Bokányi József Tarján Péter, Ma-

d0,9ozó'’ Nagyuya: Nvilt 
ínlu ke meSkaptuk, levélben bö-
járól "írlana'k anniLk elln*é»si mód­
járól. írjanak gyakrabban.
2j7- 9m, D®brecm. BcUeqelő 

Megkaptuk levelét. örülünk 
bogy hosszú idő után Ismét fellce 
esett bennünket soraival Hemél

Lev*e,S°küldüí;kUjra rendSzeresen -■

1 ti ni c^szerrezet i 
köziemé«* vek

MNDSZ. Kossuth Zsuzsanna cső 
port értesíti tagjait hogy a szerdal 
nőnapot csütörtökön este 6 órakor 
„Sa: Nőnapok. Szerda: Csokonai- 

•4 o: p-c'"ai Bélánc, városi 
ranacshaz. 4 ó: 1.öcsiné. Népbőlt 7 
óra: Mihály Árminná MÁV forga­
lom, 5 ó: Vágó Ti borne. Kerekes. 
:®,„p t °.: Bama Sándovné. . Rákosi- 
í®}®”* I Engelbrechtnc Kokko.m- 
te.ep, 5 o: Zana Jánosné, Szabad, 
sag-telep, 5 ó: Révhegylné Varga­
kért 5 ó: Blalnlckiné. Rzótyorite- 
.®1’* ,? Gesztiné, HarneváJ ' 4 ó:

y.ezétosegvalaszíás. véS^nc. 'Lóránt.
TT r •*’ °J,.Klss Sámlorné T.oráivWv 
í1”,:* Tol» Erzsi, Wolafíka.telrp. 
fi n- ^.e -X611.1 Gátioiné. Boldogkői t 
” 0 • Zekene J'Jyulas 3 /«•
Mihály né, Sz end vei Julia a).’ 5 óra • 
Szabó Ilona (vezetőség-választás) \n-
SzenrirJSTbv' ? ó: Nasy Márton né.

• J4Ua b> 5 ó- Pető Lászlóné 
(vezetosegvalasztás) Laborfab-i ró» a 

h°: /ekete Imréné, I.aborfalv!
kert T ’ a -°: .?*> G.V8r*y.lé Csann- 
eu. I.. 5 o: ifj. Kovács Kálmán’-»* 

csapokért II., 6 ó: Kiss Ernőné. Va­
gonjai- területi. 5 ó: Lovász i a 
.losne Teleki Blanka 6 ó: Ari Mse-
r-rtu-1'.1«,5’1 I,ona- 5 ó: Szöllösiné. — 
Csütörtök: Kossuth Zsuzsanna. « ó- 
Tímarne, - Péntek: Megyei Tanács,
J o. Várnái Ilona.

IviOSZ. a KIOSZ debreceni -.cso­
portja szerelőn este 7 órai kezdettel 
^V®or°s estet lart Nyomtató.u. 9. 
tálvi T Eelhívluk a szakosa-
ÍW„ felelősöket, hogy a beszedett 

gd,jakkal ma délig számoljanak 
.Laka'os. műszerész szakosz- 
aiy cstiiöntökön 6 órakor gyűlést 

tart. KJOSZ.dalárda tagjai ma 7 
onua szereplésre jelenjenek meg.

Pedagógus szak szer t'ezet közli hocrv 
minden iskolából egy hivatalsegéd 
zetbe ^r^ra a szakszerve-

. Kí6’0ÄZ. Csütörtökön nst#» fé1 7 
órai kezdettel n székház nagyter­
mében Sztálin elvtárs születésnapjává 
ünnepséget rendezünk.

Figyelem lr
Uiívjuk a borvásárló közönség figyelmét arra, 

0gy Cz évl borszükségletét f. hó 23-ig szerezze be 
mert 1950. december 33-tól 1951. január 3-ig lel­
tározás miatt borkiadás nincs.

Gyöngyös - Eger vidéki 
Bor forgalmi V. 
Szrchenyi-H. 49.

Legyen a

A jó «innfcol

A szocialista ópiiemtj 
égjük leglényegesebb 
fliunkamódszerátadás. 
tömegméretűvé az elml 
vaazán fejlődött ki, a s| 
dák alapján. Azelőtt 
fogalom volt nálunk r 
galom. A jól dolgozó 
titkolták egymás elöl : 
szakmai fogásokat, nel 
adták volna egymá-rl 
nem Is volt szükség, nuf 
kárnak úgysem jutott I 
a tulajdonos zsebe! daj 

A tervszerű, szocia’i 
azonban magával hoztl 
kamódszerátadás eltéri 
széles körökben való j 
sát. Enélkül szocialirta 
tervszerűen termelni ni 
hét.

A munkám ód szeráta d J 
galom egyik legfonTos| 
tóereje termelésünk mf 
BÍtárának és éppen 

vább kell fejlesztcj 
Le kell küzdeni az üzeri 
még egyes helyeken ia 
maradiságot, s fel kellí 
harcot az újért. A jó ml 
szereket feltétlenül ti 
kell, még pedig szervezi 
rendszeresen.

A debreceni Richter Gl 
gyár do’gozői is rendszí 
tervszerűen, kitűzött cél 
gatnak el budapesti és! 
konszakmájú üzemeltbe 1 
latcserékre. Legutóbb a í 
Richter-gyárba, a Magj] 
men-be és az Egyesült j

Mi volt az 
vezetőség
Néhány hete folyik az* 

tőségek választása az 
alapszervezetekben. A 
sok sikere érdekében 
aítani kell a DISZ-, j 
minden erejét és szükse 
pártszervezetek legnag 
segítségére is.

Az eddig megtartott vl 
választó taggyűlések t i 
tai azt bizonyítják, hogy] 
volt eredményes az új 
megválasztása, ahol a] 
sottságok és alapper ve-| 
gondot fordítottak az 
litikai felvilágosító mml 
szervezésére, és ahol a j 
vezetek segítséget nyu 
PISZ-nek.

A megyében számos ol 
Vezet van, ahol éppen

a jó clőkészíl 
szervező műn

nyomán sok új taggal] 
dott a létszám. Itt 
érezhető volt a Várt s 
nyitó keze, s az a nagyi 
amellyel a pártmer vej 
ifjúság e döntő jelentő.] 

iránt vise’tettek. 
Voltak olyan szervei 

ahol nem tették meg a 
alőkészületeket, ahol n, 
tottak elég gondot arra 
vezetőség-választást sika 
bonyolíthassák, lgv törj 
Táncsics Cipőgyár Díj 
»éténél is.

Ml volt az oka a 
PISZ vezetüségváiasz* áj 
fenségének, annak, hocí 
got csak az utolsó pd 
teáit ették a fontos cse:| 
hogy a fiatalok a vála 
gyclmezctlenűl, DlSZ-tal 
méltó módon vlseikedtej 

A hiba ott kezdődött, 
vács Sándor párt.titkár 
aprózta magát. Nem sol 
fel egymás mellett 9 
teendőit, nem osztotta I 
hgy, hogy abból az Ifjúi 
ló foglalkozásra is mari 
híera. fordított elég £oi
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Legyen a munkamódszerátadás tervszerű
és szervezett

A jó munkamódszerek terjesztésével segítik aa új munkásokat
a l&ichíer-gyárban

A szocialista ópítőmunkában az 
egyik leglényegesebb mozgalom a 
munkamódszerátadás. Hazánkban 
tömegméretűvé az elmúlt év ta­
vaszán fejlődött ki, a szovjet pél­
dáit alapján. Azelőtt ismeretlen 
fogalom volt nálunk ez a moz­
galom. A jól dolgozó munkások 
titkolták egymás elől az ügyes 
szakmai fogásokat, nemhogy át­
adták volna egymásnak. Erre 
nem is volt szükség, mert a mun­
kásnak úgysem jutott több, csak 
a tulajdonos zsebei dagadtak,

A tervszerű, szocia'ista munka 
azonban magával hozta a mun- 
kamódszerátadás elterjedését és 
széles körökben való alkalmazá­
sát. Enélkül szocialista módon és 
tervszerűen termelni nem is le­
tet.

A munkamódszerátnűási moz­
galom egyik legfontosabb haj­
tóereje termelésünk meggyor­
sításának és éppen ezért to­

vább kell fejlesztenünk.
Le kell küzdeni az üzemekben a 
még egyes helyeken mutatkozó 
maradiságot, s fel kell venni a 
harcot az újért. A jó munkamód­
szereket feltétlenül terjeszteni 
kel!, még pedig szervezetten és 
rendszeresen.

A debreceni Richter Gyógyszer­
gyár do'gozól is rendszeresen 6.3 
tervszerűen, kitűzött céllal láto­
gatnak el budapesti és más ro­
konszakmáját üzemekbe tapaszta­
latcserékre. Legutóbb a budapesti 
Richter-gyárba, a Magyar Fár- 
men-be és az Egyesült Gyógy­

szer és Tápszergyárba ment fel 
Kun 3árulómé és Novák Berta­
lanná. Budapesti látogatásuk al- 
ka’mával selejtkláliításon is 
resztvettek. A gyógyszergyárak­
ban ugyanis országszerte rossz 
az ampullák minősége. Ezen az 
értekezleten, a tapasztalatokat 
kicserélve, kiküszöbölték ezt a 
hibát. Ezzel egyldőben az Egye­
sült Gyógyszer- és Tápszergyár- 
ból egy mimkásnö volt a debre­
ceni Richter-gyárban, hogy meg­
ismerkedjék az itteni munkamód­
szerekkel. Ez a látogatás novem­
ber elején történt.

Az elmúlt hónap végén négyen 
jöttek el az Egyesült Gyógyszer­
ás Tápszergyárból.

A gyógyszergyárak közül az 
egész országban csuk a deb­
receni Rlehterben alkalmaz­
zák a vákuum-haranggal való 

injekclótöltésí.
Ez az eljárás a munkát gazda-, 
ságosabbá teszi és lényegesen 
meggyorsítja. A ">égy budapesti 
dolgozó ezt a gyorsított módszert 
vitte magával a tapasztalatcsere 
alkalmával és helyette a Richter- 
gyár dolgozóinak értékes tapasz­
talatot hagyott itt. A vákuum­
harang üvegből készül és azelőtt 
Németországból szállították ha­
zánkba import áruként. Az Egye­
sült Gyógyszer- és Tápszergyár 
egyik dolgozója a harangot fém­
lemezből készíti és házilag állít­
ja elő.

Ez az újítás a vegyészeti

szakmában felmérhetetlen ér­
tékű.

A Richter-gyárban a tapaszta­
latcsere mozgalom egyre élénkül. 
Az elmúlt hónapban két látoga­
tást bonyolítottak le, a napokban 
pedig a büdszentmíhályi Alkaloi­
dába mennek.

Elénk az üzemen belüli tapasz­
talatcsere- és munkamódszerát­
adás is. Nemrég a kúposztályra 
új munkások jöttek és a jó ta­
pasztalatok nyomán egyre emel­
kednek a te'jssítmények. A mun­
kamódszerátadók Kovács László- 
né, Pupcsák Antalné és Hevei e 
Gyuláné elvtársnök, akik maguk 
is jóval felül teljesítenek a 100— 
120 százalékon.

A mnnkamódszerátadók oda­
adó tanításának köszönhető, 
hogy az új munkások közül 
senki sem teljesít a 100 szá­
zalék alatt, sőt többen kiemel­
kedő eredményt érnek el. 

Ezek közé tartozik Papp Lász’.ó- 
né 132 százalékkal és Kovács 
Mária 120 százalékkal.

A jelen munkásait, a szocializ­
mus építőit ma már az jellemzi 
hogy a legjobb munkamódszere­
ket általánosan elterjesztik és 
legfőbb törekvésük, hogy minél 
hasznosabbá tegyék magukat a 
társadalom számára. A Richter- 
gyárban a munkamódszerátadási 
mozgalom jó mederben halad. 
Ezentúl sem maradjon el a párt- 
szervezet és a műszaki vezetőség 
szervező és ellenőrző munkája.

P. F.

Mi volt az oka a „Táncsics“ cipőgyári DISZ 
vezetőségválasztás sikertelenségének ?
Néhány hete folyik az új veze­

tőségek választása az ifjúsági 
alapszervezetekben. A vá’asztá- 
sok sikere érdekében összponto- 
«Itanl kell _ a DISZ-szervezetek 
minden erejét és szükség van a 
pártszervezetek legnagyebbfokü 
segítségére is.

Áz eddig megtartott vezetőség- 
választó taggyűlések tapasztala-, 
tai azt bizonyítják, hogy csak ott 

I volt eredményes az új vezetőség 
megválasztása, ahol a DISK-bi- 
eottságok és alapszervezetek nagy 
gondot fordítottak az alapos po­
litikai felvilágosító munka meg­

ír szervezésére, és ahol a pártszer-. 
vezetek segítséget nyújtottak a 
PISZ-nek,

A megyében számos olyan szer. 
vezet van, ahol éppen

n jó előkészítő, 
szervező munka

nyomán sok új taggal szaporo­
dott a létszám. Itt mindenütt 
érezhető volt a Párt segítő, Irá­
nyító keze, s az a nagy figyelem, 
amellyel a pártszervezetek az 
ifjúság e döntö jelentőségű lépé­
se Iránt vlse’tettek.

Voltak olyan szervezetek is, 
ahol nem tették meg a szükséges 

j előkészületeket, ahol nem fordí­
tottak elég gondot arra, hogy a 
vezet ös-igvál ászt ást sikeresen le­
bonyolíthassák. így történt ez a 
Táncsics Cipőgyár DlSZ-szerve- 
xeténét Is.

Mi volt az oka a cipőgyár! 
DISZ vezetőségválasz'ás sikerte­
lenségének, annak, hogy a tagsá­
got csak az utolsó percben ér­
tesítették a fontos eseményről, s 
hogy a fiatalok a választáson fe­
gyelmezetlenül, DISZ-taghoz nem 
méltó módon viselkedtek?

A hiba ott kezdődött, hogy Ko­
vára Sándor párttitkár elvtárs el­
aprózta magát. Nem sorakoztatta 
fel egymás mellett elvégzendő 
teendőit, nem osztotta be idejét 
úgy, hogy abból az Ifjúsággal va­
ló foglalkozásra is maradt volna. 
Nem fordított elég gondot arra,

hogy a DISZ-titkárral, Csíki La­
jossal — aki még fiatal tagje­
lölt, s a vezetésben gyakorlatlan 

megbeszélje az ifjúságot érin­
tő igen fontos feladatokat, s 
azok elvégzéséhez segítséget 
nyújtson.

Bár a titkár elvlárs elmélet­
ben teljesen tisztában van a

DISZ-nek — Pártunk tartalék- 
csapatának — a jelentőségével, a 
gyakorlat mégis azt mutatja, 
hogy amikor Csíki Lajos elvtárs 
azzal a kéréssel fordult hozzá, 
hogy nyújtson valamilyen formá­
ban segítséget a tagság aktivizá­
lásához, a párttitkár elvtárs

sok munkájára Ii ívni kozva,

csak annyit mondott, neki: „Be­
szélgess velük".

A régi vezetőségi tagok fegyel­
mezetlenségére vall, hogy az új 
választás előtt összehívott veze­
tőségi ülésre, ahol a feladatokat 
megbeszélték és kiosztották volna 
egymás között, kevesen jöttek el, 
Így a titkár a választás előtt egy 
nappal „szaladta" végig az üze­
met a választás hírével. A beállí­
tott hat aktíva sem végzett ezen 
a téren körültekintő és alapos 
munkát.

Az egymást sorozatosan követő 
hibákhoz hozzájárul* még az is, 
hogy a taggyűlés előtt egy hét­
tel nem a. választás, hanem egy 
bállal egybekötött kultúrműsor 
előkészületei kötötték le a fiata­
lokat. Az.új szerepek, táncok és 
énekek próbái minden estéjüket 
lefoglalták, noha a bált nyugod­
tan elhal aszthetták vo'na. így 
nem jutott idő sem vezetőségi 
ülés, sem ifigyülés összehívására, 
s különösen arra nem, hogy kel­
lőképpen tudatosították volna a 
tagsággal a vezetőségválasztás je­
lentőségét. Az aktívák sem tö­
rekedtek arra, hogy egyéni be­
szélgetés útján a szervezeten még 
kívülálló ifiket behozzák a Dísz­
be, s mivel a városi DISZ-bízott- 
ság" is a.z ■utolsóelőtti nspon 
amikor már segíteni nem sokat 
lehetett —- ment ki ellenőrizni a 
munkát, a taggyűlés magán vi­
selte a körültekintő, alapos mun­
ka hiányát. A párttitkár elvtárs 
még Itt sem jelent meg, mert 
ugyanabban az időben az üzem­
ben értekezletet tartott.

A DISZ-szervezet vezetősége s

OVATA

a párttitkár e’.vtárs látják azo­
kat a hibákat, amelyeket elkö­
vettek, s a párttitkár elvtárs 
minden igyekezete arra Irányul 
moot, hogy a munka jobb meg­
szervezése, ideje jobb beosztása 
mellett nagyobb gondot fordítson 
az üzem belső életére.

Már vannak is tervei az ifjú­
ság összefogásával kapcsolatban. 
Első lépésként a legközelebbi 
pártszervezeti vezetőségi ülésre 
meghívta a DISZ titkárát. Itt 
megbeszéli vele azokat a teendő­
ket, amelyek az új vezetőségre 
várnak. Határozatokat dolgoznak 
ki, aktivizálják a tagságot és be­
szervezik azokat az ifiket, akik 
még a szervezeten kívül állnak.

A Táncsics Cipőgyár tanult a 
saját hibájából, de tanultak azok 
a DISZ-szervezetek és vezetőik 
is, akik még most készülnek a 
vezetőségválasztó taggyűlésre. 
Amelyik DISZ-szervezet és párt- 
szervezet azt akarja, hogy a mi 
Pártunk erős tartalékhadsereggel 
rendelkezzék, az jól fog harcolni 
a vezetőségválasztáa sikeréér

CSÖMÖR TAMAS ELVTARS, MOKÉP KIRENDELTSEG VEZETŐ!
Nem tartottad helyesnek, hogy a népnevelők és a megbízot­

tak a do.gozók között Néplap előfizetést gyűjtsenek.
Elvtárs. ne becsüld le a pártsajtó jelentőségét!

RICHTER-GYARI DOLGOZÓK!
Kövessétek az é'enjárókat a termetesben. Legyetek példát 

Istók Ilona ampultaszignálóról. Kun Sándorné ampuUlöftőrőt!
MAGASÉPÍTÉS! AV, BÚTORGYÁR, POSTA 1., TEXT1LGVAR, BŐR­
GYÁR, KENYÉRGYÁR, KEFEGVAR, BARNEVAL TITKÁR ELV-
TARSA1!

Szombaton délután 5 órára — felhívásunk ellenére — nem 
küldtétek be a kultúríelelos elvtársakat a vidéki kultúrvcrscnyek 
előkészítőjének megszervezésére.

Ez a kultúrmunka lebecsülése volt!
(Beküldte: Városi Pártbzottság.)>

HAJDÚNÁNÁSI MALOM DOLGOZOL
Megígértétek az MSzHSz kiküldöttnek, hogy részivesztek a 

90 órás kiképzésen.
Ígéreteteknek nem tettetek eleget.
A kiképzés a napokban indul, vegyetek részt azon tömege­

sen!
TOKÉRT ÖZEM! KONYHA DOLGOZOI!

Az utóbbi időben leromlott nálatok az ebéd minősége és 
csökkent a mennyiség is.

Vegyetek példát a Helyi Vasút üzemi konyhájáról, ahol az 
üzem do.gozóin kívül a Fíitoház, Kefegyár munkásait is izle 
tes, bőséges ebéddel tátják el!

(Beküldték: a Kefegyár dolgozói.)
DERECSKE! JÁRÁS DOLGOZÓ PARASZTJAI!

A járás lemaradt a tenger'begyüjtésben.
Miért nem vesztek példát a derecskéi Móré Sándortó’, aki 8 

holdjáról teljesítette minden beadását és külön beadott 510 kg 
tengerit.

MAGYARHOMOROG! FÖLDMŰVESSZOVETKEZET VEZETŐI!
Nem küiditek be határidőre a tengeHbegyüjtcs eredményé­

ről a jelentést.
Hátra tátjátok ezzel a központi irányítás munkáját. Több fe­

gyelmet a munka végzésénél!

Lemondtam a földemről
Mi, földdel rendelkező, vidékről 

a Vágongyárba bejáró munkások 
eddig minden szabad dőmket arra 
C4ax-.uk. hogy szántottunk, vetet­
tünk, arat unk és kapáltunk. így a 
műhelyben munkánkat és ezzel az 
üzem termelését is hátráltat.uk. B-- 
zony, m'kor jött a tavasz, fogtuk 
magunkat, búcsút mondottunk a 
gyárnak: irány a föld, ahol kora 
reggeltől késő estig dolgoztunk. 
Nem volt szabadidőnk sem.

Az évvégi mérleg elkészítésekor 
azonban én is rájöttem arra, hogy 
ha az egész évet benn a gy'rban 
becsülettel végigdolgoztam volna,

nagyobb hasznom lett volna belőle.
De túl az anyagiakon, szabadidő­

met tanulásra fordí.h'itom, e'mehe- 
iek szórakozni, móriba, színházba 
is. Könnyebb lesz az éle era — 
mert lemondok a földemről és fe.- 
a;ér.lom az államnak hogy meg­
szűrhessem ezt a ké lak: é-etemet. 
A földemet pedig azok müveLk 
m- jd. ak k arra hivatottak, akik 
jobban, tervszerűbben tudnak ter­
melni.

Kivessék pé'dámat a Vagongyár 
kétiak: munkásai.

Somlyai János 
vagongyári munkás.

4 Hajdúsági Bőrgyár is be fejesle 
esévi tervét

A Hajdúsági Bőrgyár üzemi háromszöge az alábbi levelet jut­
tatta el tegnap szerkesztőségünkbe:

„Kedves elvtársakl
Büszke örömmel tudatjuk, hogy ötéves tervünk első évének ter­

melését 1950 december 21 he yett, Sztálin elvtárs születésnapjára tett 
vállalásunk előtt, december 10-én, 9 órakor 100.6 százalékra teljesí­
tettük.

Hálás köszönetét mondunk Pártunknak, RákoN elvtársnak, hogy 
iránymutatásával, segítségével támogatott bennünket abban, hogy vál­
lalásunkat teljesíthettük, amivel bebizonyíthattuk harcos békeakara­
tunkat, hálánkat a felszabadító, hatalmas Szovjetunió és annak bölcs 
vezére, népünk nagy barátja, Sztálin elvtárs iránt.

Pfeiier István Bíró Lajos Bér«, Pál
párttitkár. B. b. titkár. vallalatvezeto.

Értesítjük vevőinket,
munkálatok »»•« t « »*«'■ * k‘S“‘B“Í’ "“•“"‘l

™"“1 Debreceni Rövid- és Kelötlárn
Nasykereshedeifiii Vállalat

Kossuth-utca 3. Telefon: 30-42.
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A. Eetiíá női csapata, 

repel lenül nyert bajnokságot
A férfiaknál a Honvéd lelt az első

Befejeződtek — néhány elmaradt 
mérkőzéstől eltekintve — a terem, 
kézilabda bajnokság küzdelmei. Nők­
nél az első osztályban a Belli lelke: 
együttese férfiaknál a Hon ved lett 
a bajnok.

Az utolsó fordulóban akadt né­
hány váratlan eredmény. így az 
Egyetem biztosan nyert a férfi I. 
osztályban az Építők "eilen, a nők­
nél pedig a Honvéd gólzáporral győ­
zött a Bútorgyár csapata ellen.

FÉRFIAKNÁL
f osztály: Honvéd—D. Lokomotív 

11.8 (6:5). A D. Lokomotív a Hon. 
véd felszerelésében játszott, mert a 
Lokomotív szerelését tévedésből nem 
vitték ki a pályára. A Honvéd ve­
zetősége sportszerűségből egyest ér­
demel. — KASÉ—Dózsa 30:6, Elve­
tem-Építők 5:3. — II. osztály:
KASÉ—D. Lokomolív 8:8 — Hon­
véd—Bútorgyár 8:5. — Postás—EDOSZ 
1G:9. — III. osztály: Ruhagyár—Ko­

nya ri DISZ 11:2. — Honvéd—Meteor 
11:10. — IV. osztály: KASÉ—Betű 8:4.
— Építők—Postás 31:4. •— Egyetem— 
BDSE 3:2. — V. osztály: Elektromos 
—Kefegyár 2:1. — Kölyök: Honvéd— 
Építők 13:1. — Bútorgyár—Meteor 7:2.

NŐKNÉL
I. osztály: Betű—D. Lokomotív 

4.1 (3:0). — Honvéd—Bútorgyár 101G.
— Építők—EDOSZ 3:0. — II. osztály:
Építők—D. Lokomotív 10:0. -- KASÉ 
—Ruhagyár 6:0. — Honvéd—Kefe.
gyár 6:2. — J/f., oslzály: Textilgyár— 
Betű 1:0. — Egyetem—KASÉ i :0. — 
IV. osztály: EDOSZ—Ruhagyár 5:1.
— Építők—Harisnyagyár 0:0.

A kézilabdázóknál egyébkíht az 
az újság, hogy az MKSZ keleti ke­
rülete kiírta az 1951. évi terem- 
kézilabda bajnokságot, melyre ma 
estig lehel nevezni a kerül ét hivata­
los helyiségében. A sorsolást január 
3-án este ejtik meg az egyesületek 
intézőinek jelenlétében.

BORN VI NE füzöszalon 
ját áthelyezte Szent Anna- 
utea 10. I. em. 2. ajtó alá. 
_________________ Sz 3,D1—0

OKTATÁS (2f

Mellé ellenfele volt
csapaténak

Vasárnap délelőtt zsúfolt nézőtér 
előtt rendezték meg Budapest—Ke­
let válogatott tekeviadalt. Kelet 
együttesét debreceni és nyíregyházi 
versenyzőkből állították össze, akik 
jól megálltak helyüket a nagyobb 
tudású együttes ellen. Lelkesedésé­
ért min den dicséretet megérdemel 
Kelet válogatottja, rneiy ebben ösz. 
szcáltításban vette fel a küzdelmet 
a magyar válogatottakkal teletüz. 
eleit Budapest válogatottja ellen:

Szabó, Dániel, Szakáiy Deli, Bér­
lők. Bótii, Gócsi k. Kecskés.

Az eredmény: 3319—3071. volt a 
legjobb dobók: Szabó (-150) Láng 
(433), Bralkó (437), ill. Deli (412), 
Szabó (393) és Gócaik (387) fával.

A két kerület női együttesei is 
összemérték erejüket. A pestiek 
1524:1435 arányban nyertek. Legjobb 
dobók: Bugáné (416) Kissné (400)^ 
Horváth (400). 111. Rétinc (391), Vízi' 
né (369), Tóth (344).

Bosszul mérték ki a távot, 
a futók 5 km helyett alig 3 kin-et futottak

Sífutóverseny helyett :crdei futóverseny
Úgy tervezték. hogy vasárnap Deb 

Tfvcíi ucn a Nagyerdőn sí futóverseny t 
romié .ne k Az idő járda azonban köz. 
beszólt: a sí futóverseny bői erdei fu­
tó, einer, y lett. A nagy érdeklődéssel 
kis* it vada'pn a Bp, Honvéd, a. Mis­
kolci Lokomotív, a. Bp. Törekvés és a 
D I>o k omol ív v e r3 c n y ző i küzdőt tele * z 
elsőségert Szemerkélő esőben folyt le 
a. . ezáraz“ verseny y aránylag jó 
eredmények születtek*. A terve/«.t iá. 
vöt. ame y eredetileg 5 km lett. vo'na 
erősen elmérték éy az indu ók köriiibe- 
l.iil c -::k 2600—2800 méteres távot
futottak le. Eredmények :

FQ verseny (20 induló kb 2800 m): 
1. Géhl (Bp Honvéd) ts Horváth (D 
Lók ) holtvc'reoayben 8 perc Ü3 mj*. 5’. 
Billion I Bp. Honvéd) 8:54. — Csupat. 
ban: l. Bp Honvéd 19 pont, 2 I) Lo_ 
komo.ív- 44 p. 5. Bp Törekvés 60 p.

I fjúrágiau (15 indu ó. kb 2-100 m): 
1. Ujvavosú (M;skolci Lók ) 6:48 2
Kby (1) Lók.) 7:04. 5. ‘Kecskemét
(M Ix)k.) 7:15. — Csapatban • 1 ;\i

19Lokomotív 9 pont. 2. Bp. Honvéd 
p. 3. J) Lokomotív 22 p.

Serdülök (7 ir.au ó. ’kb 3800 m,. 
1 Vég^ (I). Lók.) 5:20. 2. Máyer (Bp. 
Törekvés) 5:35, 5. l'Tcnkó és Ka.zi (Bp 
Törekvés) 6:05. 5 Bobos (í). Lók ) 
6:07, 6. TótJi (D Lók.) 6:20. — Cs 
patban: 1 Bp. Törekvés 9 pont 2 1). 
Lokomotív’ 12 pont

Tchetségkutato versenyben, serdü 
lök (52 induló, 1800) m): 1 Deák (Kei? 
gurui) 6:00, 2. Nemes (iieí gimti) 6:02 
5. Leel-öiey (Fazekas gimn) 6:02 1 
4. Szilágyi Mihály iJícf. gimn) 6:04. "ö! 
Horváth (Fazekas gúnn) 6:06. 6 Vé­
kony (Re! gimn) 6:06. 7 Yógh (Rc-f. 
cinin) 6:09 8. Szigeti Bé a (Ref. gimn) 
6:11. 9. Komlód! (Ref gimn) 6:12 10 
Stói maim (Rét ginrn) 6:15

Ifjúságiam (7 in un ló, kb 2400 m): 
1. H. Szabó í.Rcf. gimn)’ 3:55í 2 Rotor 
(lief gimn) 8:59 3 K» (Ref gimn) 
9:08

Folníittek (8 induló, kb 2800 m): 1. 
Nagy (Ref. liccum). 3 tiréli (Ref U„ 
ccum) ' i

AMIÉRT ■ NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTCTJPJEINN) 
Textiles—Honvéd 2 :
Bányász válogatott—EDOSZ vál. 2 : 
Textiles vál.—Vasas vál. x :
D. fionvécl--ÉDOSZ-Húso,> 1 >
Kiskunfélegyh.—Győri SZMTE 2 * 
Tótkomlós—A utólaxi x 1
Misk. Honvéd—Pécsbán vatélep 1 1 
Rp- Növényolaj—Siöf. Építők l > 
Szék es feli érv. Lok.—M. Textil 1 3 
Cs. Vasas—Vörös Meteor (kézit.) 1 ] 
C's. Vasas—Postas (kézil. női) x 3 
Ganz Villany—MALLEHD (kézil ) t ‘A 

PŐTMÉRKÖZÉSEK 
•Vasas—Elektromos (kézil.) 1 1
Vasas—Csepeli Vasas (röpl.) 2 l
Dózsa—Meteor Közért (kézil.) 2 ? 
Postás—Miskolc (női röpl.) 1 1

OLÁH ÉS LENGYEL 
ORSZÁGOS IFJÚSÁGI 

BIRK ÓZÓBAJNOKSÁGOT 
NYERTEK

Négy szőnyegen folytak egész vasár­
nap Magyarország ez évi ifjúsági 
egyéni birkózó bajnokságának küz. 
delmei. A fiatalok olyan nagyszerű 
küzdelmeket vívtak, amilyenre még 
a szakértők sem számítottak. A pe­
helysúlyban és a félnehézsúlyban 
debreceni győzelem született, mert 
Oláh és Lengyel (D. Lók.) ellenfe­
leiket megelőzve, az első helyen vé­
geztek.

A nehézsúlyban a D. Lokomotív 
Szabója második lett Riheczky mö­
gött. A pontversenyben a D. Loko­
motív végzett az első helyen.

A D. METEOR röplabda csapata 
résztvett az országos Meteor-bajnok. 
Ságban. Többhetes küzdelem után a 
második helyen végzett.

AZ EDZŐK TESTÜLETÉ ma este 
7 órakor a megyei tanács sportalosz 
tályának helyiségében tartja össze­
jövetelét.

DEBRECEN LEGJOBB 
TORNÁSZAI

elindulnak a mesterfokú tornász 
egyéni bajnokság küzdelmeiben me­
lyet január 6-án és 7-én rendeznek 
meg Budapesten. Dr Sándorné Nagy 
Margit, Mogyoróssy-Klencs, Tóth La. 
jós. az elsők között végezhet.

A tornász élsportolók egyébként 
minden segítséget' megadnak az alap­
fokú tornászcsapatba, jnokságra bene­
vezel t együtteseknek. Tóth" Lajos is. 
Hajdú Gyula is Mogyoróssy-Klencs 
is több csapat edzéseinek vezetését 
vállalta.

ANGOL
ÖKÖLVIVŐBAJNOK

LEVELE
Külföldi újságok böngészése köz­

ben gyakran találhatók békelevelek 
ismert sportemberek tollából. A 
Challenge című angol lapban olvas­
ható Billy Tompsonnaiv a kiváló 
ököl vívóbajnoknak a levele, akt 1947 
óta tartja a brit könnyűsúlyú baj­
nokságot. A levői így hangzik: ..A 
békének elsősorban az ifjúság szem­
pontjából van nagy jelentősége- mert 
a háborúkban elsősorban az ifjúság­
nak kell súlyos áldozalókat hoznia. 
Mint ' sportember jól tudom hogy 
csak akkor arathatok győzelmeket ha 
megfelelő edzéssel készítem magam 
el» a küzdelmekre. Minden ifjú ké_ 
szüljön fel és tegyen meg minden 
előkészítést n békeharc érdekében, 
hogy megnyerjük a küzdelmet a sza­
badságért és egy sokkal jobb világért 
folyó harcban. Használjuk fel a spor­
tot i3,arra. hogy a sportbarátság szel­
lemében találkozzunk, meri: egység­
ben van az erőnk és eevesült erővel 
tudjuk biztosítani az ifjúság és az 
egesz emberiség jövőjét.“

MA délután 3 árakor Gépipari
glmnázium-Csokonel-gimná.rium if- 
.lusaoi fiú tornárzosápa'.bajnoki mér. 
kezest bonyolítják le a Csokonai- 
gimnázium tornatermében.

KÖNYVELÉST tanfolyam 
ri> jelentkezést elfogad: 
Orosz Ságvári Endre-u. 4 
I. cm. 1—2_ig. _ Sz 3873—2

ALLAS ~(3)
MEGADOTT' címek Iá 

togalására fixfizctés és ju­
talék mellett férfiakat, nő 
két alkalmazunk. Cím 
kiadóban. Jelentkezés d. 
8—3 0 óra között. _ 34613—3 

" ÖNÁLLÓAN dolgozó ko 
vscsot felveszünk. . Debre­
ceni Kertészet. Nagyerdő 
JO. szám. 34761—

MAGATEHETETLEN be 
teg mellé ápolásban jártas 
ápolónőt keresek. Kunma. 
tiaras, Táncsics-u. 34.

34719—:
55 . ÉVES asszony idősebb 

ember gondviselőjének el­
menne. özv Kálmán Ist­
vánná Bellegelő 217.

34753

LAKÁS (4)
ELCSERÉLEM belvárosi 

2 szobás összkomfortos la­
kásomat nagyerdökőrnyéki 
2 szobás összkomfortos la­
kással. ^Belváros“ jelige.

Ny 1570—4
K IC TSZ OB A. mellékhelyi­

ségből álló 60 forintos bérű 
lakásomat elcserélném égy 
szobás összkomfortosra. — 
Arany János-u. 4. fsz 1.

Ny 1569—4

KÉTSZOBÁS lakást cse­
reiek egyszobás, fürdőszo­
básért belvárosban, föld. 
szintit. — Férfi irhabwnda 
eiadó. — Vennék nagy 
kombinált szekrényt, két­
személyes Deha rekamiét 
A bunda, megtekinthető ' 
es 4 óra között Hatvan-u 
42. 4. ajtó balra. 34792—4

V. LÖS Z O B A. FAL. vi tiin, 
sí ff on cbédlókredenc asz­
tal, söntcspult, hűtőpult 
eladó.. Hatvan-u. 27. pince 
balra. Sz 3835—11

EBÉDLŐKKEL) ENC már. 
v á n y lappal, an l ik k o m ó t 
három biedermayev fotel 
eladó Ivölcfccy u 10.

S?,. 5865—11

VILÁG’ITóS re ka miék -- 
Nappal fotel, c.jjfl ágy. Ló. 
«’.őr mat rácok kaphatók — 
Cs-.pó utca 59 Balogh.

Sz. E 31—11

KEK A MIÉK heneterek. 
fote’ck. karácsonyi o’csó ár 
ban kaphatók. megreu.de:.. 
hetük, Petéi fia u 26.

Sz. E 55—11

HASZNÁLT konyhabútor 
eladó. Nemzetőr-u. 3. sz. 
Biró. 34774—11

GYEREK ÁSZT AL, író­
készlet, kísdivány. virág- 
állvány eladó. vörös Had. 
'seregrútja 61. II. 8.

_ 34785—31 
~ SÖTÉT™ félháló tij. el­
adó. Homok. u. 14.

34794—11
FESTE Ti1 hálószoba, új­

eladó. Méliusz-tér 33. sz. 
Kossüth-utcai templom 
mellett. Ny 1571—11

EBÉDLÖBUTOR darabon 
ként is. ruhaszekrény, 6 
matrac 2 db sodrony Ze­
phir kályha eladó. Bethle?-\ 
ulca 8. 4. ajtó. 34790—11

CSEREPE A L YHA. kism é 
retü használt, teljesen jó 
állapotban olcsón eladó. 
Berakását is vállalom. — 
Miklós-u. 57. Sz 3591—17

ASZTALTÜZIIELY fele. 
lősség mellett eladó. Kút- 
utca 60. Sz 3864—17

GYERMEKKOCSI (18)
SZÉP sport és mély gyer­

mekkocsik állandóan kap­
hatók Piskoltinái. Piac­
utca 20. városháza épület.

Ny 1557—18

GAZD. ESZKÖZ (IV)

CITROMKÖRTÉK gyiij 
mölcsfák, hároméves gyö­
keres szőlő vesszők Varga 
kertésznél. Mester-u. 21.

Sz 38S9—39

ELADÓ VEGYES (21)

RADIO (12)

GYERMEKJÁTÉKOK, 
babahálószobák. iskolák,
istállók eladók. Miklós.u. 
16. szám. 34776—21

SAJATTERMÉSÜ bor ,i*| 
használt férfi télikabát hT 
adó. Mester-u. 31.
___ _ __a

SAJATTERMÉSÜ hajdú' 
bagcsi fajbor — literenkV 
is — kapható. Mester-«. \

, TOTHEALUSI átköltözöl! 
Csapó-u. 14. alá. Nagy víi 
Jasztékban, előzékeny ki] 
szolgálásabn áll vevői
delkezcsére.__ Ny 1556-1,3

SAJATTERMÉSÜ BOR 2 
literen felüli tételben kar 
ható. Dobó-u. 38. 1

Sz 3a:yj_22I

bútorozott 
SZOBA (5)

SZERÉNY igényű házas­
pár keres bútorozott szo­
ba t konyha haszn ála Ital
nx ugedt helyen. Ajánlato­
kat ..Komoly“ jeligére. 
________ 34731—5

verni; ‘
TOLLAT, pelyhet

bort veszek
nyúl 

Pestl-u. 1. — 
írok, Szatmári. 

Sz. F. 9
RÉGI poharat, csontfa. 

rágván yokat. perzsaszön.ye 
gek-ct vesz- MÜ KERESKE­
DÉS Színházát járóban.

Sz 3787—9
LIBAMÁJAT LEG MAGA

SABB napi áron ve­
szünk. HÚSIPARI MUN­
KAKÖZÖSSÉG, PÄSTI-U. 
6. SZÁM. Sz 3842—9

eladó RUHAFÉLE (10)

FEKETE öltöny tiszta 
gyapjúból eladó." Tegdes 
szabónál, Káivin-tér 18.
Jőt. Sz 3883—10

RATIO, RÁDIÓJA VITAS, 
precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás. NÄNASSV 
Piac-u. 87. Sz. E. 12

VILÁG VEVŐ varázssze­
mes rádió eladó. Apa ff y 
utca 18. 3. ajtó. 34759—12

MODERN 7 lámpás zene­
gép megbízásból olcsón el 
adó. ICálvin-tér 3.

Sz 3886

ELADÓ 3+2 szuper rá­
dió. Érdeklődni Csapó-u 
7. szám. cipészműhely.

34793—3
VILÁG VEVŐháromiám 

pás; 3-12-es varázsszemes 
ládiók eladók. Piac-u. 8 
Marci. Sz 3897—lí

ELADÓ AUTÓ, MOTOR 
KERÉKPÁR (13)

GÁZFEJLESZTŐT, auto- 
génliegesztéshez megvé t el - 
re keresek. I-íomok,u. 9 

Sz 3840—1:

300-AS 325-ös motorkeré.. 
párt — roncs állapotban is 

veszek eseti cg kerék 
Párért beszámítok. Szénbe 
nyi-u. fl Marosváry.

Sz 3857—13

VARRÓGÉP (14)

TÉLI KABÁT férfinek fi­
nom. fekete , eladó. Dél 
után egytől. Alföldi bér­
ház jobboldal III. 1.
_   34789—10

VÁROSI férfibunda el 
adó. Különhejáratú búto 
rozott szoba kiadó. Vörös 
Hadsereíí-útja 77. I. 4. 
____________ Sz 3898—10

PERES ABUND A. eladó. 
Nádor.u. 4. 34783—10

ELADÓ BÚTOR (11)
KÉTSZEMÉLYES £s egy.

személyes rekamiék, hen- 
c.serek karácsonyra olcsón 
eladók és megrendelhetők, 
Rákóczi-u. 35 Bálintnál.

Sz. E. 11

U.T festett hálószoba bú­
tor eladó. Csapó-u 41 ke­
resztépület, hátul.

Sz 3831.—II

RENDELJEN kárpitozott 
bútorokat karácsonyra. — 
Szolid ár. elsőrendű kivi­
tel. — Javítást is vállal: 
Modern kárpi tosműhely. 
Csapó.u. 40. (Tűzoltólakta­
nyával szemben.)

Sz 3825—11

FESTETT, fényezett háló 
szobák, modern konyha, 
garnitúrák állandóan kap­
hatók Arany János u l 
Bútorüzlet. Sárosi. ’
)______ _______ Sz. E. 16—II

. FIGYELEM !~~~Sa j á t készí- 
.. festett háló. konyha­

bútor olcsón. Arany János 
utca 1. udvarban. Schwarcz 
Sámuel. sz E. 24—lí

REKAMIÉK. hen cserek, 
egy- és kétszemélyesek 
mélyen leszállított’ árban 
kaphniók és megrendelhe­
tők. Batthyány.u. 7.

Sz 3863-11

K AB J K A HAJÓS bobinos 
varrógépet. varrógépfejet 

>1.1 at — TÖRÖTT ÁLLA 
PÓTBAN is — méltányos 
áron veszek. Műszerész — 
Magoss György-tér 11.

Sz 3837—14
VARRÓGÉPET, alkatré­

szeket aljakat — hiányo­
sat. töröttet is — veszek 
javítást garanciával válla 
lók Kassai-út 12. Míir-.ze- 
réSZ. Sz 3339-14

VARRÓGÉPÉT, 
fejeket töröltet is 
Varrógépek, férfi 
eladó Kerékpár é 
-ccIbso ‘zsajazsnui

•escijAcC 
utca 81.

veszek

JBupog
n.iazs.>fezs daS 

Ny 1560—14

CSILLÁROK olcsó áron 
beszerezhetők Varrógépet 
vérzők. Csapó-u. 41.- Rádió 
uzlet- * Sz 38CG—14

SINGER sima bőr varró 
pp — férfiszabónak is al­
kalmas — olcsón eladó 
piac-u. 8. Marci.

Sz 388J—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ihOgäp, ízámológéö." sok. 

szorosjtógép eladás * véle! 
csere: Szőkénél. Kölesévé 
utca 24'________Sz 3784—15

IROGRp számológép, sok 
szerosítógép javítás, \-etef 
eladás: LUDMAN Szent 
Anna.u. lo. (bérház). Tele- 
ion: 48-07 Sz. 350ö_u

TOJASKBXTETÖGfiP, 
200_as, Kühne-szabadalom. 
teljes berendezéssel elő- 
nyih: árban eladó. Bajcsy- 
£5“ htszky-u. 7_ 34787—15

KIS kalapácsos daráló- 
gep eladó. Püspökladány. 
Rakoczi-út 11. 34784-15

tűzhely (17)
CSERÉPKÁLYHÁK átra- 

kasat tisztítását, javítását 
vailüiom -- vidéken is — 
Tiazs kályhásmester, Is-
potaly-tér 1. sz 3881—1?

AJÁNLAT (22)_
GTTM7LÁBBELTK vulka. 

nizánísa. kerékpár, varró­
gép javítása, rossz zippzá­
ráé csizmát ro=*»z autóbei 
sőt veezek Nagy István 
Széchenyi u. 2. Sz E 22 
~ LÓHUSÁRU "olcsó ~és~ ió. 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.80. Mester-u. 38. Fiilöp 
mészáros. Sz.

HÓ. és sárcipő szakszerű 
javítása. Autó kükőgumit 
veszek. 50 fillértől 4 fovin 
tig kilóját. Csaoó.u. 98.

Ny 1562

szörmebundák'a T
bőrkabátokat készítek aia.| 
ki tok, javítok x’eszok 
adok: Küváry szűcs. VüróJ 
Hadsereg-útja üt. cm.
———---------------- «ÍS36—-2<3|

RÁDIÓK .VARRöGEpFif 
ÍRÓGÉPEK. ívEREKPaII
KOK, alkatrészek gumicc- 
ment legolcsóbban: Soltésy 
nál, Kálvin-tér 2. — Por"l 
szívó., gramofon kölcsönzés* I
________________ Sz 3871--221

SAJATTERMÉSÜ ~ kitti 
bor 25 literen felüli tételiI 
ben kapható. Darabos-u.l

Sz 38 72- -221
kercsztépület.

BESZÉLŐ pnpagályt ven 
nélc. Játékbabakocsi és 
nylonharisnya eladó Cím 
a kiadóban.- 34785—21

BOCSKAI-KF.RTT saját- 
termésű bor 25 literenként 
kapható. Gál Kigyó-u 21.

Sz 339:
CSIZMÁSAMFA 70 ^örint 

kaptafa, ci bősámfa legol 
esőbb Jámbor István kap 
tafítkészítő mesternél, Kos 
suth-u. 49. Ny 1572-

" GYERMEKBICIKLI. “ há­
romkerekű. olcsón kapha, 
tó a készítőnél. Vendég-i 
50. szám. Ny 1573- '*

ÓRAJ A VITÁS jótállással 
Kepes órásnál Dimitrov-u. 

sz. fvolt Miklós-u.)
Sz. E. 22

SZŐRMÉSBUNDA JA átsza. 
basát készítését szolid ár­
ban vállalja Jakab Antal 
s-íücsmester, Kossuth.
udvarban.______Ny 1553—22

BUNDÄJA.T alakíttassa, 
jav itassa divatos formára, 
Katona Vilmos szűcs mester, 
nél, Simonffy.u. 2.

Sz. E
TÖTHFALUSITÓL. Csapó 

14. UJ HELYISÉGÉBEN 
vásároljon karácsonyra 
nagy választékban divatsá- 
lak. selyem, csipke, flór, 
harisnyák kötött és bőr­
kesztyűk zoknik, pullove- 
rek. Re tikül, pénztárca- 
aktatáska. Ny 1555—22

SAJATTERMÉSÜ,“' tisz­
ti nkezelt bor 25 literen
felül kapható. Cserepes-u. 

szám. •______Sz 3845—221
DAUER hajfestés, arc. 

kezelés garanciává 1: Komá 
rominé. Uj cím: Sas-u. 4.

___ __ Sz 3347—22
ÜZEMIKONYHAI főző­

üstök elnézését vállaljuk: 
Both István cs Fia Ka. 
zínczy-u. 6. Sz 3851—22

KARÁCSONYRA elkészíti! 
fén.i. női. rúnáját: Tcgces | 
Kálvin.tcr 19. Vasalást 
Vitástj.áJlaíok. Sz 3875-2»| 

TŰZHELYEK j ófál lá-Tal
kaphatók. Mindenfele vas f 
árut jó áron veszek. Vas^l 
üzlet, Hatvan-u. 61.

_______,_Sz._ E. 27-;2|
NE DOBJA el ócska ka»| 

lapját. Olcsón úijáalakit^f 
3ar Széchenyi-u. "7.

____ _____ Sz. E. 35-22
BŐRÖND JAVÍTÁST re 

tik ül festési vállalok, akta. 
táskára zárat teszek. Szi­
lágyi bolondos. Si mortify- 
utca 4. tejpiac.' Sz 3853—22 

MENYASSZONYI,' 1<03Z0- 
rúslányi ruhát felvételek* 
hez kölcsön adok. Műterem 
vasárnap is nyitva. Ba 
loghné foto. Vár-u. 1. — 
gyümölcspiacnál.

....... ....  Sz 3869-22
Agysodronyok drót-

k éri lések drót fon átok,
mindenféle vasbutorok ké­
szülnek: Ottónál. Rákóczi
utca 13. ____Sz 3867-22

FÉNYKÉPÉSZ műtermem 
uncp másodnapján egésá 
nap nyitva. Balogh né, 
Vár-u. 1. gyü-nölcspiacná'J 

_ Sz 3870—2j
NAGYON SZÉP koszo 

ruslnnyi. menyasszonyi ru 
namat fátyollal kölcsön, 
adom. Rákóczi-u. 50.

.______ Sz 3887—22
ESERNYŐ szakszerű ja. 

vitasa áthúzása és új cser.
'ők. J.ukács esernyöké- 

szito mester, Arany j.'-u. 3
___   Ny 1534—22

TÉLI meleg kötöttáruk 
kis hibával is: Petlio kczl- 
m unka ipar Szent Anná-u.
10. __szám._____Sz 3890-22

VADÁSZT EGY VERT ~ jó’ 
cr, olcsón javít Nagy István 
puskamüves, vár u. 7. 
--------- Nv 1567—22

SZALONODKORKÁHOZ* 
izem tők. tízszeres rum- és
vSíO1'kl.v0:,atok. dobozolt 
kölnivizek Földestől Sas- 
utca 2. gj. j? ">7- •- ‘2

KARÓRÁT, zsebórát ~vfi- 
szunk és javítunk. Pintér 

Rúnáimé. SimonHv u.
2- sz- Sz. E 32--22

VöLFGílNYt ruhakölcsön 
zés: Vcgh fcríiszabó. vár­
utca 1. sz. E.

KALAPJA piszkos, íor. 
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja, formázza ifj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. 2.

Sz. E. 22
PAPLAN1'ARHODAT át. 

helyeztem nalvan-u. 59. alá 
Pirtos munka, szolid ár. 
Var géné._______Sz. E. 22

NYLON forrasztást szak­
szerűen — felelősséggel 
készítek: Máthó cipész — 
Püspöki palota. Sz 3320-

CSIZMASÁMFA 70 forint 
kaptafa, cipösámfa legol­
csóbb Jámbor István kap- 
tafakészftö mesternél Kos. 
SUth-u. 49. Ny 1538—22

NYLON kabátját — nagy 
hibával is — felelősséggel 
pontosan, jutányos áron ki­
javítja: Bolin szabó. Vörös 
Hadsereg.útja 39. emeleten 

Sz 3792—2 
SERTÉS VÁG AST. ' hűsíti?,■ 

iölést szakszerűen és jutá­
nyosán vállalok. Kossuth- 
Utca 07. Sz. 3852—22

HOZOTT anyagból gomb 
5 csatáthúzást vállal: Ko­

vácsáé Vörös Hadsereg
útja 69. I. em, Sz 38^1—33

ÁLLAT (23)
HÍZOTT sertés feíe~kF 

hasítva eladó. Pacsirtám? 
231 s/am- _______34730—23

ELVESZETT (25)
AKI megtalált egv e^»: 

mdi fényképét Reáliskolá- 
a Simonffy-uteáig. hd- 

r. el Herskővicshoz. 
Simonffy.u. 26. alá. Ju. 
ht-mat kap. 3,736-23

szenirNYí-v—
„,att, ® szakszervezetben 
szórt,baton este elveszten­
em pénztárcámat pénzzel

hnti:rawkkaL Mivc! látták hOnj ki vette fel szemé­
ben S°S saJ«t érdeké- 
lévő kFuie Vlssza a benne
levő címemre. 34764-25

N 6 I» L A P
"•»»" po'jozdk Pártja 

H«<jtíu Biharmegye«
Pártbizottságának |apja

Felc'ö« sx.prkr«:tó:
VAJDA m á rto n

Fe.'plösS ki^dó:
BARCZI gyula

Szerkeszt figég- 
nelirec-n Hajosy.Zs $. 
le.orcrr,: 42.54 és' 48.40 

Kiadóhivatal;
Debrecen. Bajcev-Zs.-u 1 

Telefon: so-01, 
f’oaí a takarék pénzt ár! 

csekkszámla szám 503 003 
.B?abadea«f‘ lapnyomda 

Debrecen. RaJcsy.Zs.-n. f 
' e'eton: 52-05 
Elöfirclesj cMJ ——— 

«sy hdra n forint.
f

VII. évfolyam. ><«

Rákosi
lOSZÍf VÍSS2

„Kedves Sz.táll
Lórié háláiéit)

küldöm önnek 7)1 
Vártja nevében, aj 
látja és az, egész 
talmas Szovjetunió 
ha nem látott telj 

Ha ma a má s 
jövőjét, akkor ezt 
ság nagy zászlóin] 
gyár kommunisták i 
szeme lesz a világa 
nek Ön, Sztálin elv 

Születésnapja ,J 
rabbi sikerekben dil 
cs a világ összes ni 

Budapest, lB50.j

loszif
,.IoS7,if \ isszjtriol

da lista Szovjet Közli

Kngetije meg, luj 
retcttcl köszönt sem 
miiül a magam neví 
Szovjetuniónak és ül 
ságát, roméns ketiéssl 
a világ békéje fölöítf 

El > agyunk sz;í| 
zódó provokációival 
sorakozzunk fel a íö| 
a Szovjetunió mellé 
békefront ránk eső' 

Szülét ésnapján 
felé az egész magyal 
x ánja, hogy még soll 
zelemröVgyőzelemre I

a Magyar I

HaSadéklí 
az ami

Vu Siu Csu^n. a 
társasai kormányán j.s| 
Newyorkbc n lar.ott 
tén áíxd'a a sajtó 
únnak a beszédnek 
melyet az ENSZ köz^v 
B’zottságának ütésén 
dán: u Kinn eilen in. 
kai agresszió nv.aii be­
jét panasz • la á;nu :

Az amerikai : ö.n; 
lyozta a kérdés me m

Vu S.u-Csuan boa. un 
zött ezeket lartaimL/.:

A Szovjetunió i 
során nagy barn a v; 
népnek. A Szovjv.u : I 
lé^megbtzlia tóbb | 
ségésé az imperi V : I 
szemben mej.r.yiivár.:»‘ I 
ban és a népi Kína é. I

Ezu á.i fogialkozo- t I 
periaksták taivan: j 
kérdésével.

— A kínai nép éltől 
do‘la —, hogy kir;-g: dl 
P masz amerikai 
maiból. Eltökéltük vr I 
bozzá az erőnk* m ndl 
ményéért az Egyesült I 
mányinak kell vá’.ul 
felelősséget.

Az USA csapa"a t I 
n;s<u csapatok megsért 
szes nemzetközi szabó j 
lénél mi precedenst. 1 
rmber/eletiséprc és Jregl 
nézve felülmúlja ah’ 

bestialitását Eurór•:
. ENSZ kötelessége\ 

c’d)cű.í mondjon ki a: 
l&mok 'kormányával :
cselekedetei miatt.


